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Χρησιμοποιώντας αντικλείδι

ΠΡΟΣΠΑΘΗΣΑΝ ΝΑ ΠΑΡΟΥΝ
ΤΑ ΣΚΗΝΙΚΑ ΤΟΥ ΟΘΕΛΛΟΥ

ΜΕ αντικλίείδι προσπάθησαν 
χ9ες το πρωί ’εκπρόσωποι της 
ικινηιματογραφιικής Επαΐ’ρείας 
«CANNON», ναι avoitow τις 
αποθήκες του Δήμου που βρί­
σκονται! σται Νεώρια και στις ο 
ποιες φυλάσονται αυτό το διά 
ιστηιμα τα1 σκηνικά της ταινίιας 
«ΟΘΕΛΛΟΕ» που οωιρήθηικαν 
από την «CANNON» στο Δή­
μο. Διυ οάτοιμα σιυνοδευόμενα 
από τον νομιικό σύμβουλο των 
εκπροσώπων της εταιρείας 
στην Ελλάδα κ. Χατζάκη, επε; 
χείρησαν να φορτώσοίΛ' σε φο 
ιρτηγά τα σκηνικά. ΕιδΙοποιήιθη· 
ικε αμέσως οι Αντιδήμαιρχος κ. 
Φ. Βαρδαβάς που έσπευσε αμέ

σως στο λιμάνι και εμπόδισε 
τηι φόρτωση.

Στη συνέχεια ικλήβηικε η a 
στυνομία η οποία δεν επέτρεψε 
να γίνει η φόρτωση πριν η· ε 
ταιιρεία ή ο Δήμο ςπαρουσιά- 
σουν ικάποιοι χαρτί ιιδιοκτησίας 
των υλικών.

Τελικά η υπόθσεη έληξε ιο*- 
μαλά αφού ο επικεφαλής της 
«CANNON» στην Ελλάδα: έ- 
atete τέλεξ με το οποίο διευ 
κρίνησε ότι πράγματι τα σκηνι 
κά ανήκουν στο Δήμο και1 η 
ενέργεια που έγινε, να παρ- 
0οϋν ήταν λανθασμένη.

Ανυπόταχτβς ακ&ψεις

ΑΛΕΚΟ ΜΟΥ!
Ποιος είναι αυτός, που χρόνους 

πάσκιζε με λύσα φασιστή να ξε 
πατώσει τον πλάτανο! Ποιος εί­
ναι αυτός ο γνωστός αρχιφονιάς 
της Δημοκρατίας, που με λο­
στούς και μπαλτάδες κατακτυ- 
πούσε της Κρήτης τα ραχοκόκκα 
λα. Το σώμα του γίγαντα πλατά 
νου πονούσε ανυπόφερτα, μα 
δεν έπεφτε. Τον πόνο του δεν 
τόνε μαρτυρούσε σε κανένα. Τί 
πελώριο κυπαρισσόστετο σώμα 
ήταν ετούτο! Στη βαθειά παλη- 
καρϊσιατου φωνή, σειούνταν της 
καταγωγής του τα βουνά. Σειούν 
ταν της Κρήτης και της Μακεδο 
νιας τα βουνά. Στη Δράμα γεν­
νήθηκε ο γίγαντας αυτός από 
Χανιώτικο σπόρο. Αξιωματικός 
της Χωροφυλακής ο κύρης του, 
βαστούσε από του Βενιζέλου 
του Λεύτερη τη γενιά. Η μάνα 
του Μακεδόνισσα. Κι ο Αλέκος, 
γεννημένος με γραμμένη στο μω 
ροφάσκι του η ιδέα της λευτε­
ριάς. Από τα μικράτα του ονει- 
ρεύουνταν να γίνει αξιωματικός 
του Ελληνικού Στρατού. Στη 
βάρβαρη κατοχή των Γερμανών 
ήτανε πιτσιρίκος. Όλα τα έβλε­
πε. Μελετούσε τα φονικά τους 
σιωπώντας.

Και τον βρίσκει η δεύτερη κα 
τοχή, η εσωτερική κατοχή των 
καλοπερασάριδων του Κορυδαλ 
λού, με το βαθμό του Λοχαγού. 
Αμέσως άρχισε τη δράση. Κι ό­
ταν τον άρπαξαν οι ΕΣΑτζίδες— 
όπως έχουμε ξαναγράψει αλλοτει 
νά — κόκκαλο γερό δεν πόμεινε 
στο σώμα του μα έζησε. Έξι χρό 
νων βασανιστήρια στη λάσπη 
των μπουντρουμιών. Και βγήκε 
πάλι ίδιος στο φως της Ελλάδας: 
Ακατανίκητος Έλληνας Στρατιώ 
της. Είχα την τιμή, παιδί μου να 
σε κάνω Αλέκο, αφού η κόρη μου 
η Μαίρη σε αγάπησε. Ίσαμε να 
σοφυλλιάσουν τα κόκκαλά σου 
τα σπασμένα, ορθός με βήμα 
σταθερά λεβέντικο πορπατούσες 
καμαρώνοντας πια. Καμάρωνες A 
λέκο τη νέα σου ζωή μαζί με την 
ωραία σου γυναίκα και με τον 
άγγελο που γεννήσατε: Την Πελά­
γιο μας.

Ταξίαρχος κατόπι ο Αλέξαν­
δρος Αρχάκης, τοποθετείται Υπο 
μέραρχος Κρήτης στα Χανιά. 
Στις δεκαεφτά του Νοέμβρη του 
χρόνου που πέρασε, μίλησε στη 
Λέσχη Αξιωματικών. Κάλεσε εκεί 
με προσκλήσεις, όλους τους συμ 
φυλακισμένους του Αντιστασια­
κούς. Κάλεσε και εμένα. Πήγα. Ύ­
στερα από το χείμαρρο του Λό 
γου της ομιλίας του, δείχνουνταν 
πολύ κουρασμένος. Έπρεπε να ε­
πιστρέφει στο Στρατιωτικό Νο­
σοκομείο 401, που από εκεί ξεκΐ 
νησε για να παραβρεθεί στην Ε­
πέτειο του Πολυτεχνείου.

Πού να κατέχομε πως ήταν ε­
τούτος ο ύστερος ζωντανός απο­
χαιρετισμός. Συνοδέψαμε τον Α­
λέκο μας ίσαμε το αερολιμάνι 
των Χανιών. Ύστερα από δυό 
μέρες τηλεφώνησε πως θέλει τη 
γυναίκα του τη Μαίρη. «Μαριώ- 
γκα» την έλεγε ο Αλέκος. Από 'δώ 
και μπρος αρχινάει το καθαυτό 
δράμα. Του Αλέκου μας το φως 
έσβηνε υργά. Έσβηνε συνέχεια. 
Κι εσκοτείνιασε στης Μαίρης μου 
την αγκαλιά την Κυριακή, στις 
πέντε του Γενάρη ετούτου. Ή­
ταν η ΩΡΑ, που όλης της Δημο- 
κρότισσας Ελλάδας τα ρωλόγια

Βαγγέλη Γραταία
είχανε σταματήσει, στις Δώδεκα 
και σαράντα λεπτά, το μεσημέ­
ρι εκείνο.

Πόσο βάριό το μήνυμα πως πό 
θανες Αλέκο! Πέτρες χαράκια και 
βουνά δάκρυα ποτίζουν την καρ 
διά μου. Δάκρυο. Μην πέφτεις 
πάνου στη φλογίτσα του καντη 
λιού. Είναι του Αλέκου η ψυχή. 
Δεν του αρέσει το δάκρυο του 
Αλέκου. Ο Αλέκος δεν έκλαψε πο 
τές. Δεν έκλαψε κι όταν ακόμη 
τον βασανίζανε στα υπόγεια του 
Αδη των διχτατόρων οι Ιούδες. 
Κι εσύ που γράφεις γιατί κλαις; 
Τί κέρδαιμα το δάκρυο θα σου 
φέρει; Ποιό θεράπειο; Ε! Χάρε κα 
βαλάρη! Στάσου. θέλω να δω α­
κόμη μια φορά τον Ακριβό, που 
άρπαξες από τ' ορφανεμένο σπί­
τι. Μέρες πολλές, και τόσες άλλες 
νύχτες, μαζί σου Χάρε μάχουν- 
ταν. Μα η κονταριά που πρόλα 
βες και του δοκες στη μέση, τα 
πόδια του σακάτεψες. Και ξαπλω 
μένος πια ανάσκελα — Χάρε σαν 
ΕΣΑτζής — τον κάρφωνες με δρε 
πανιές, μα η καρδιά του Αλέκου 
δε σταματούσε. Ο Ήρωας μά- 
χουνταν χασκογελώντας.

— Δόστε μου τα ποδάρια μου 
δυνάμεις μου. Δυνάμεις που 
με εγκαταλείψατε. Δόστε μου τα 
ποδάρια μου να σηκωθώ. Τότες 
θα δείτε πως πολεμάει ο Αλέξαν­
δρος, που δεν εδείλιασε ποτές σε 
καμιά μάχη.

Κι εφώναζε η χαρόντισσα με 
μουγκρητό καθώς καμάρωνε το 
Χάροντα το γιό της, χτυπώντας 
τα κερκέλια ν' ανοίξουν οι κα­
στρόπορτες του Αδη.

— Ε! Εσείς ψυχές μου φαρμα- 
κέφτρες. Χάρους μαζέφτε κι άλ­
λους. Ετούτος είναι δυνατός. Ο­
λόγυρά του τάρταρα πολλά. Κα 
νένα δε μπορεί να τον ρουφήξει. 
Στα μάτια του τα γαλανά, φουρ 
τούνιασαν οι θάλασσες. Προφτά 
χτε! θα μας πνίξει!

Η κόλαση δεν άκουσε. Άλλες 
ψυχές εβγήκαν. Ήτανε οι συνα­
γωνιστές, που πολεμούσανε μαζί 
με τον Αλέκο, να λευτερώσουνε 
τη σκλαβωμένη Ελλάδα. Κι αμέ­
σως, σαν η ψυχή του Αλέκου ξε 
κορμίζει, γέμισεν η ατμόσφαιρα 
με αντάρτικα τραγούδια. Ήτανε 
τα τραγούδια αυτά, της λευτε­
ριάς τραγούδια, που τραγουδού 
σανέ μαζί πριχού να τους δολο 
φονίσουν οι φασίστες.

Αλέκο μου! Παιδί μου! Πλή­
γωσες δυνατά μιαν αχαμνή καρ­
διά, δίχως παιδί μου να το θες. 
Ετούτη η αχαμνή καρδιά κάτεχε 
να διαλέγει Ανθρώπους. Ετούτη 
ή αχαμνή καρδιά κάτεχε να διαλέ 
γει τα λουλούδια. Νεκρό παιδί 
μου αναχωρείς κι εγώ αιώνια 
κλαίω. Παιδί μου ευγενέστατο. 
Δεν με άφηκαν νεκρό να σε φι 
λήσω. Γιατί, ένα άλλο φέρετρο 
ξοπίσω απ' το δικό σου, θα σ' 
ακλουθούσε — Αλέκο μου — 
στην άκρα αυτή του κόσμου. 
Αλέκο μου. Παιδί μου. Όλους 
μας εγκατέλειψες πάνου στην 
πλια μεγάλη μας χαρά, στην πλια 
μεγάλη ευτυχία. Αλέκο μου. Παι­
δί μου ακριβό. Πάνου στο φέ­
ρετρό σου αγκάλιασε η Σημαία 
της Ελλάδας τον ΑΘΑΝΑΤΟ. Α­
λέκο μου! Παιδί μου! Το δάκρυο 
μου έγινε λυγμός. Και σύθρηνο, 
ο πόνος του θανάτου σου ΠΑΙ­
ΔΙ ΜΟΥ!

Βαγγέλης Γρατσέας.
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Εκτεταμένες έρευνες
γιό τήν ανεύρεση όπλων

Με επείγον σήμα του που έ­
φθασε την Παρασκευή και στις 
τέσσερις Αστυνομικές Διευθύν­
σεις της Κρήτης, το Υπουργείο 
Εσωτερικών και Δημ. Τάξης ζητά 
να πορθούν έκτακτα μέτρα και να 
γίνουν μεγάλης έκτασης έρευνες 
απ' τη μια μεριά του νησιού, μέ­
χρι την άλλη για την ανακάλυψη 
και σύλληψη ατόμων που κατέ­
χουν παράνομα όπλα. Το σήμα 
ζητά να πορθούν πιο συγκεκριμέ 
να μέτρα στην περιοχή του Ηρα 
κλείου.

ΣΠΕΙΡΕΣ ΠΟΥ ΚΑΤΕΧΟΥΝ 
ΟΛΟΚΛΗΡΑ
ΟΠΛΟΣΤΑΣΙΑ

Η διαταγή αυτή του Υπουρ­
γείου που ήδη ανακοινώθηκε 
στους αξιωματικούς των Τμημά 
των της Αστυνομικής Διεύθυνσης 
Ηρακλείου, εκδόθηκε γιατί σύμ 
φωνα με πληροφορίες που υπάρ 
χουν στο Υπουργείο, στην Κρή­
τη και πιο συγκεκριμένα στο Ηρά 
κλειο, δρα σπείρα ή σπείρες, που 
είναι οπλισμένες σαν αστακοί.

Οι σπείρες αυτές δεν είναι και 
νούργιες. Εμφανίζονται κατά δια 
στήματα. Μάλιστα οι αρχές θεω 
ρούν ότι αυτοί οι ίδιοι είναι οι 
δράστες των ζωοκλοπών και των 
κλοπών σταφίδας. Οι έρευνες και 
η πιθανή σύλληψη αρκετών δρα 
στών, όπως πιστεύει η Αστυνο­
μία θα δράσουν προληπτικά για 
την αποφυγή ή και την εξάλειψη

των κλοπών του λαδιού και της 
ελιάς, που κατά τεκμήριο αρχί­
ζουν αυτό το μήνα.

η

ΤΑ ΚΛΕΜΕΝΑ ΟΠΛΑ 
ΑΠΟ ΜΟΝΑΔΕΣ

Κατά μια ακόμα πληροφορία 
Αστυνομία στις έρευνες αυτές

ζωοκλεπτών (που είναι δυνατό 
να συμβεί κι αυτό) αλλά μεμο­
νωμένα άτομα που κατέχουν ό- 
ηλα παράνομα.

Αλ. Α. Ανδρικάκης.

ΖΩΟΚΛΟΠΗ

ΔΕΝ ΚΑΤΑΓΓΕΛΘΗΚΕ

ΑΠΟ ΤΟΝ ΠΑΘΟΝΤΑ

Μεγάλη ζωυκλοπή, πΐαυ δειν
καταγγέλθηκε, πραγματοποιή­
θηκε: σύμφωνο ιμε πληροφορίας 
την εβδομάδα ποιυ πέρασε στην 
αγροτική! περιοχή, Φ'αραγγιανά 
της Βαγιωνιιάς.

ιΟ ιδιοκτήτης των ζώων, φο 
βούμενος πιθανότατα τιους ικλέ 
φτε'ς δεν κατάγγειλα Την κλο­
πή.

Αξίζει να σημειωθεί1 ότι. ικιαι 
Το Αστυνομικό Τμήιμαι Της πε 
ιριοχής το οποίο ρωτήθηκε1 σχιε: 
τικά, είπε ότι έχει ακούσει 
για την ζωοκλοπή. Όμως δεν 
’υπάρχει ισυγικεκριμέιηι καιταγγ® 
λία ούτε από τον ιδιοκτήτη 
ούτε από κάποιον που’ ξέρει 
την υπόθεση.

ΔΕΝ ΠΑΡΕΜΒΑΙΝΕΙ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΣΤΑ ΝΟΜΟΘΕΤΙΚΑ

ΑΘΗΝΑ 11 (ΑΠΕ)— 
«Καιμιμιιώ παίρέμιβαση, ούτε 

κάι πρόθεση., δεν έχει εκδηλω­
θεί από τον Πρόεδρο: της Δήμο 
κρατίας, στο Νομοθετικό έιργΰι, 
που eivai: πρωτοβουλία και ευ 
θύνη της κυβέρνησης».

Την δήλωση: αυτή: έκανε σή 
ιμερα ο κυβερνητικός εκπρόσω 
πος, που ρωτήθηκε μεόφορμή 
δημοσίευ’ΐα. το οποίο φέρει’ 
ταν ικ. X. Σαρτζετάκη ως αντί 
θετό στην νομιιμιοητοίηση των 
αμβλώσεων.

Σύγκρουση λεωφορείου
ρέ έπιβοτικό στις Πατσίδες

θα εξετάσει το ενδεχόμενο να βρε 
θούν όπλα που έχουν διοχετευ- 
θεί εδώ από τις τελευταίες κλο­
πές σε στρατιωτικές μονάδες.

Το ενδεχόμενο αυτό είναι δυνα 
τό να επαληθευθεί αφού όπως 
πιστεύεται οι σπείρες ζωοκλε­
πτών κλπ., έχουν διασυνδέσεις 
με άλλες που δρουν στην υπόλοι 
πη Ελλάδα κι έτσι θα μπορούσαν 
να προμηθευθούν εύκολα όπλα α­
πό τους «ειδικούς».

ΤΟ ΣΧΕΔΙΟ ΔΡΑΣΗΣ
Οι οργανωμένες έρευνες πρό­

κειται να ξεκινήσουν την ερχόμε 
νη εβδομάδα. Ήδη η Αστυνομία 
έχει αρχίσει να καταστρώνει το 
σχέδιο σύμφωνα με το οποίο θα 
δράσει. Όπως αναφέρουν έγκυ­
ρες πληροφορίες πρόκειται να συ 
γκροτηθούν ομάδες αστυνομικών 
που θα ασχοληθούν για μεγάλο 
χρονικό διάστημα αποκλειστικά 
με αυτές τις έρευνες.

Η εξόρμηση θα αρχίσει από 
την ύπαιθρο και μάλιστα από 
χωριό ή περιοχές στις οποίες υ­
πάρχουν πληροφορίες ότι έχουν 
την έδρα τους ζωοκλέπτες, στα- 
φιδοκλέπτες κλπ.

Οι έρευνες θα κορυφωθούν 
στην πόλη του Ηρακλείου, όχι 
βέβαια για να βρεθούν σπείρες

ΤΟΥΣ ΧΤΥΠΗΣΕ ΓΙΑΤΙ

ΤΟΝ ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΑΝ

ΓΙΑ ΠΑΡΑΝΟΜΗ

ΣΤΑΘΜΕΥΣΗ

Ποιινι,κή δίωξη για απρόκλη: 
<τη σωματική: βλάβη, απλή σω 
μΰ,Τική :βλάιβη, φθοιρά ξένιης ι 
διοικτησίας, απειλές ικαι ειξεβρί 
ρε.ις, άσκησε χθες ο Αντιειισιαγ 
,γελέας κ. Νίκος Καρπέτας εναν 
τιον του Γιάννη’ Αλιεξάκη .κά­
τοικού Αμουργειλών. Οί Αλεξό 
κης ικατηγορείται ότι το πρωί 
,ΐης Τρίτης 7 Ιανουάριου στο 
Χώριιό Μελέσσες κτϋπησίί Την 
Ιόχρονη. Ευαγγιελία Μαιραγικά1-

ικη, όταν αυτή του έκανε 
ιρατήρηισηι γιατί άφησε το· 
τοκίνητο του μπροστά στην 
ΐρται ταυ σπιτιού της. Στη 
νέχεια ικτύπησε: και τους

πα 
ιαυ 
πό 
συ

γο-
νείς της ανήλικης κοπέλλας, 
Γιώργο και Μαιρία, ενώ: παράλ 
ληλα τους έβριζε. Προσπάθησε 
επίσης να: πάει στο’ αυτοκίνητο 
του να πάρει το πιστόλι του, 
όπως είπε, αλλά τον εμπόδι­
σαν οι ικώτοιικοι του χωριού.

Οκτώ ελαφρά τραυματίες απ' 
τους οποίους οι δύο νοσηλεύον­
ται στο Βενιζέλειο Νοσοκομείο 
είναι ο απολογισμός ανατροπής 
και εκτροπής από το δρόμο λεω 
φορείου του υπεραστικού ΚΤΕΛ 
που εκτελούσε τη γραμμή Ηρά­
κλειο — Πατσίδες, το οποίο προ 
ηγούμενα συγκρούστηκε μετωπι 
κά με Ι.Χ. επιβατηγό αυτοκίνητο 
χθες στις 4 παρά 20' στις Πατσί 
δες.

Τραυματίες είναι οι Μαν. Βαρ 
δαβάς 35 χρονών αστυνομικός, 
οδηγός του Ι.Χ. και οι επιβάτες 
του λεωφορείου Μαρία Κονδυλά 
κη 31 χρόνων, Μαν. Κωστάκης 
29 χρόνων, Ελένη Κωστάκη 24
χρόνων, Δέσποινα Ασλάνη 
χρόνων, Μαν. Αγαπουλάκης 
χρόνων, Αποστ. Πανακάκης 
χρόνων και Γιώρ. Κουφάκης 
χρόνων.

20
26
40
21

Το ατύχημα συνέβη στο χωριό 
Πατσίδες όταν το Ι.Χ. που ερ­
χόταν από το Αρκαλοχώρι μπήκε 
μετά από μια στροφή, λόγω της 
ολισθηρότητας του δρόμου στο 
αντίθετο ρεύμα και συγκρούστη 
κε με το λεωφορείο, του οποίου 
ο οδηγός στην προσπάθεια του 
να αποφύγει το Ι.Χ. έκοψε το τι 
μόνι δεξιά έφθασε στην άκρη 
του οδοστρώματος που όμως υ­
ποχώρησε με αποτέλεσμα το λε 
ωφορείο να ανατραπεί προς το 
κενό.

Η πίσω πλευρά του λεωφορεί 
ου μπήκε κυριολεκτικά σ' ένα γει 
τονικό σπίτι με αποτέλεσμα να 
ανακοπεί η πορεία του οχήμα­
τος προς το κενό. Αμέσως ο ίδιο 
κτήτης του σπιτιού κ. Νίκος Πιαν 
τές και ο γιός του Δημήτρης που

Το λεωφορείο πεσμένο στη δεξιά πλευρά του δρόμου. Ως εκ θαύ 
ματος γλύτωσαν οι 30 επιβάτες.

Η ΙΣΛΑΜΙΚΗ ΔΙΑΣΚΕΨΗ ΘΕΛΕΙ

Μόνιμη καί δίκαιη λύση
τού Κυπριακού προβλήματος

ΚΑΙ ΕΠΕΜΒΑΣΗ ΤΟΥ Γ.Γ. ΤΟΥ ΟΗΕ
ιΡΑΜΠΑΤ 11 (του απεσταλ­

μένου του ΑΠΕ)ι— Τοι τμήιμία 
του τελικού ανακοινωθΙέντος 
της 16ης Ισλαμικής διάσκεψης 
ιυπαυργών εξωτερικών πού συ- 
νήλίθε ενταύθα και έληξε χθες 
αναφέρει τα εξής: για την Κύ 
προ .

«Το συνέδριο: άκουσε τον ε 
,κπρόσωπο των Τουρκοκυπρίων’ 
και επανέλαβε τηι συμπάθεια 
του για τις προσπάθειες τους 
να αποκτήσοιυν ίσο καθεστώς 
με τους Ελληνοκύπριους και 
για τη διαφύλαξη των δικαιωι 
μάτων τους.

Το συνέδιριο εξέφρασε την ε 
'λιπίδιά' ότι η μεσολάβηση του 
Γενικού Γραμματέα του ΟΗΕ 
θα οδηγήσει σε μόνιμη: και δί! 
καιη λύση' τού 'Κυπριακού που 
να διασφαλίζει· την ανεξαρτη­
σία, κυριαρχία, ενότητα, εδα 
φών και τον αδέσμευτο χαρα- 
χτήιρα της Κύπρου.
ΕΚΚΛΗΣΗ
ΚΟΥΕΓΙΑΡ

Ο Τουρκοκύπριος Ράδιοστα- 
ιθμός Μιπα'υ’ρώκ μετέδωσε1 χθες

ότι ο Γενικός Γραμματέας του 
ΟΗΕ: κ. Κοιυεγιάρ έστειλε την 
ύστατη στιγμή μήνυμα στην I 
σλαμιική διάσκεψη στο Μαρό­
κο κάνοντας έκκληση προς 
τους αντιπροσώπους των διαφό 
ρων χωρών να απόσχουν από 
οποιαδήποτ εενέργεια που ενθε 
χόμενα θα προκαλούσε επιδεί­
νωση στην κατάσταση άναφο 
ιρικά με τις διαπραγματεύσεις 
στ» Κυπριακό. Ο’ κ. Κουεγιάρ 
ανέφρεε ο Μπαίυ',ράκ, «ισχυρί­
στηκε ότι επίκειται τώρα μια 
διευθέτηση».

Η έκκληση Κουεγιάρ προκά 
λρσε απογοήτευσβη, αναφέρει ο 
σταθμός και πολιτικοί παρατη, 
ρητές στο Μαρόκο βλέπουν 
την ίνόργεια του Γ.Γ. σαν μια, 
προσπάθεια να1 εμποδίσει' τους 
αντιπροσώπους από το ναι ιυπο 
στηρίξουν την Τόυρκοκυσριαμ 
κή υπόθεση.

Οι υπουργοί εξωτε'ρι,κ’ών 
που παρίστανται στη διάσκεψη’ 
πιστεύουν ότι η ενέργεια του 
κ. Κουεγιάρ αποτελεί προσπά­
θεια επέμβασης .προς τις έργα

εμπίν^μες πλευρές, να εξακο­
λουθήσει το έργο της.

Όπως αναμενόταν, η τελι­
κή ανακοίνωση εκφράζει την 
υποστήριξη της «Ισλαμικής δΐ 
άσκεψης» π,ρος τη Αιιβύη, στη 
διαμάχη της ιμε τις ΜΙΑ.
Η οιργάνωση, αποφάσισε εξάλ 

ιλσυ, να συγκαλόσιει έκτακτη: 
σύνοδο του «Αραβικού συνδέ 
σμοιυ» στη Τύνιδαι, σι» τέλος 
του μήνα, για via μελετήισβι μέ 
τρα για την αντιμετώπιση των 
κυρώσεων σε βάρος της Αιβύ

Επιστολή άναγνώστου μας

ΒΕΒΑΙΩΝΟΥΝ ΠΑΡΑΒΑΣΕΙΣ 
ΣΕ ΧΑΛΑΣΜΕΝΑ ΠΑΡΚΟΜΕΤΡΑ

Οί αστυνομικοί του Δήμου
• ΠΗΡΑΜΕ και δημοσιεύο­
με την παρακάτω επιστολή, 
που απευθύνεται στο Δή­
μαρχο κ. Καρέλλη:
Κύριε Δήμαρχε,

Είμαι ένας αγανακτισμένος Δη 
μότης Ηρακλείου.

Πολλές φορές έχω πληρώσει

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔίΤΡΕΕΣ

— Η κ. Ε.Σ. κατέθεσε στα γρα 
φεία μας δρχ. 2.000 στη μνήμη 
του συζύγου της Α.Σ. υπέρ του 
Κέντρου Ειδικών Παιδιών ο Ά­
γιος Σπυρίδων.

— Ο κ. Ι.Ν. κατέθεσε στα γρα 
φεία μας δρχ. 3.000 στη μνήμη 
του νονού του Νικολ. Λιούτα, 
υπέρ του Ι.Ν. Αγίας Ανάστασης 
Πατελλών.

Νέο τηλέφωνο

251.628

παράνομο παρκάρισμα χωρίς να 
είμαι παράνομος, αφού ρίχνον­
τας το κέρμα στην οπή του παρ 
κομέτρου ο δείκτης μένει πάντα 
ακίνητος στο μηδέν.

Στο υπ' αριθ. 81 παρκόμετρο 
στην πλατ. Ελευθερίας συνέβη ξα 
νά την τελευταία φορά στις 10- 
1-81 και ώρα 5 μ.μ.

Σέβομαι τον υπερβολικό ζήλο 
των Οργάνων της Δημοτικής Α­
στυνομίας αλλά μου παραμένει 
το ερώτημα μήπως τα παιδιά αυ 
τά δεν έχουν κάνει την στοιχειώ 
δη εκπαίδευση για να εκπληρώ­
σουν αυτό το λειτούργημα ή θα 
έπρεπε να δείχνουν μεγαλύτερη 
προσοχή και εφ' όσον υπάρχει 
χαλασμένο παρκόμετρο να μην βε 
βαιώνουν παραβάσεις.

Μήπως η Δημοτική Αστυνο­
μία δημιουργήθηκε για να εξυπη 
ρετήσει ορισμένους σκοπούς α­
φού πριν από αυτήν τα όργανα 
της Τάξέως έκαναν κατή τρόπο 
άψογο την δουλειά τους.

Τέλος μου προκαλεί εντύπωση 
γιατί ο Δήμος δεν φτιάχνει τα 
παρκόμετρα, παρά το γεγονός ό­
τι δεν χρειάζεται μεγάλη δαπάνη 
και καθυστέρηση.

Ευχαριστώ για την φιλοξενία 
Μετά τιμής

Χαρ. Σταματάκης
Στρυμωνος 70, Ηράκλειον

όίες τους.
Περαιτέρω ο Μπα'υ’ράκ 

φέρε ότι ο κ. Ατακάλ που 
τοι της Τουρκοκυπριακής 
προ'σωπείας στη διά®ΐκ®ψη! 
παρατηρητής δήλωσε ότι

ανέ 
ηγεί 
αντί/ 
σαν 
υπο-

Στην ανακοίνωση διατύπωνε: 
ται το αίτημα να αποχωρήσουν 
οι> Σοβιετικοί αιπό το Αφγανι­
στάν και οι Ισραηλινοί από’ τα1 
κατεχόμβνα Αραβικά εδάφη,, e 
•νώι υποστηρίζετατ η δημιουιργί 
οι ανεξάρτητου Πάλαιστινιαικού 
κράτους.

Στη συνέχεια, επαναλαιμιβάνε 
ται η έκικλησηι για τη σύγκλη­
ση διεθνούς διάσκειψης για Το 
Μεσανατολικό, ικαι ζητείται να 
κηρυχθε ί αποπυρηνικοποιημέ­
νη ζώνη η Αφρική, και η Μέση 
Ανατολή.

αντελήφθησαν την πτώση του 
λεωφορείου ειδοποίησαν την 
Τροχαία και το Βενιζέλειο Νοσο 
κομείο ενώ παράλληλα βοήθησαν 
όλους τους επιβάτες (30) να 
βγουν από το πεσμένο όχημα.

Οι περισσότεροι από τους επι­
βάτες έφυγαν αμέσως ενώ οι 8 
προαναφερθέντες τραυματίες με 
ταφέρθηκαν στο Βενιζέλειο. Εκεί 
αφού τους προσφέρθηκαν οι πρώ 
τες βοήθειες έφυγαν όλοι εκτός α­
πό τον οδηγό του Ι.Χ. Μαν. Βαρ 
δαβά που κτύπησε στο πρόσω 
πο κι έχει σπάσει ένα πλευρό, και 
την Μαρία Κονδυλάκη που νοση 
λεύεται με ελαφρά εγκεφαλική διά 
ΐτειση! ■

ΜΑΡΤΥΡΙΑ
ΑΥΤΟΠΤΗ ΜΑΡΤΥΡΑ

Μιλώντας στην «Π» ο κ. Ν.

Πιαντές που πρώτος είδε το λέσι 
φορείο να πέφτει είπε:

«Ήμουν μέσα στο σπίτι με τη 
γυναίκα μου και το γιο μου όταν 
ακούσαμε ένα δυνατό θόρυβο, 
σαν να έσπαγε κάτι. Πεταχτήκαμε 
έξω και είδαμε το λεωφορείο την 
στιγμή που έφευγε από το δρό 
μο κι έπεφτε στο κενό. Πήρα α­
μέσως τη γυναίκα μου και την έβα 
λα μέσα γιατί φοβήθηκα μήπως 
πέσει πάνω μας το λεωφορείο. Ει 
δοποιήσαμε αμέσως την Τροχαία 
και το Βενιζέλειο και στη συνέ­
χεια μαζί με το γιό μου Δημή- 
τρη βοηθήσαμε τους τραυματί 
ες να βγουν έξω».

Ο οδηγός του λεωφορείου Χα- 

Σύνέχειια στην 4η σελίδα

Λόγοι και avtiAoyoi

ΣΤΕΓΗ ΚΡΗΤΙΚΟΥ ΤΥΠΟΥ
«ΔΙΔΟΥ σοφώ αφορμήν...». 

Και την έδωσα με το σχόλιό μου 
για τον Κρητικό Τύπο που έγρα­
ψα στις 29-12-1985, στον αγαπη­
τό φίλο κι εκδότη του επιστημο­
νικού περιοδικού «Κρητολογία» 
Ελευθέριο Πλατάκη, ο οποίος 
μου έστειλε την παρακάτω επι­
στολή από το εν Βραχασίω «δια 
μονητήριόν» του:

Φίλε μου Κωστή,
Αφού με... «νυματάς» (Λόγοι 

και αντίλογοι, της 29 Δεκ.) δέ- 
ξου τώρα και τα... «λακτίσματα» 
της ταπεινότητάς μου:

Στο περιοδικό «Αμάλθεια» (τεύ 
χος 4, 1971, σελ. 17—32) εδη- 
μοσιεύθη μελέτημά μου για τα 
περιοδικά και τις εφημερίδες του 
νομού Λασιθίου.

βλήθηκ© στη διάσκεψη επίση­
μα αίτημα για πολιτική αναγνώ' 
ιριση της λεγάμενης «ΤΟΒΚ».

Εξάλλου ο Τουρκοκύπρ ιος 
ραδιοσταθμός μετέδωσε ότι ο 
αναπληρωτής ειδικός αντιπρό­
σωπος του Γ.Γ. του ΟΗΕ1 στη’ 
Κύπρο κ. Χόλ-γκερ επισκέφθη- 
κε χθες το απόγευμα τον κ. Ε1 
ιρτοοιυ «Γενικό Διίευθυντή του 
ΐίτουργείου εξωτερικών και άμυ 
νας» ικαι συζήτησαν τον κάβο 
ρισμό της νέας ημερομηνίας 
για τις συνομιλίες τεχνικού ε 
πιπέιδου.
ΕΛΗΞΕ
Η ΣΥΝΟΔΟΣ

Οι ιυπουργοί εξωτερικών της 
οργάνωση); «Ισλαιμ.ϊκήι διιάσκε- 
ψη» τερμάτισαν, νωρίς σήμε­
ρα, την 6 ή μέρη σύνοδο τους, 
χωρίς ν' αναφερθούν στον πό
λειμοι Ιράν—Ιράκ.

Οι 44 υπουργοί και 
σωποι της οργάνωσης 
διέθεσαν πόλνλς ώρες.

εκπιρό- 
μάταια, 
προσπα

'θώντας να διατυπώσουν ίμια εκ
'κληση για να τερματιστεί 
πύλιεμος [ράν—Ιράικ.

Και τελικά αποφάβΐισαν
■μην αναφερθούν καθόλου

ο

να
στο

πρόβλημα ,αιυτό, στην ανακοί­
νωση που εξέδωσαν, μετά τη 
λή|η. ύων εργασιών τηςι συ 
νόδου. Χωρίς την έγκριση ό­
λων των μελιάν της οργάνω­
σης.

Συμφώνησαν, όμως, η επι- 
: τροπή οργάνωσης, που βπιιδαιώ- 

κει να ιμεσολα'βήσέι στις δυο

ΚΑΤΑΔΙΚΑΣΤΗΚΕ

ΓΙΑ ΠΑΡΑΝΟΜΗ

ΚΑΤΟΧΗ ΟΠΛΩΝ

Ss φυλάκιίση’ 8 μηνών

Το μελέτημά μου εκείνο έδω­
σε ως φαίνεται, το έναυσμα σε 
μεταγενέστερους ερευνητές, αξιώ 
τερους από μένα, να ασχοληθούν 
με την ιστορία του Κρητικού Τύ 
που και να παρουσιάσουν πολύ a 
ξιόλογες μελέτες για τις εφημερί 
δες και τα περιοδικά της Κρήτης, 
που τυπώθηκαν από τον περα­
σμένο αιώνα μέχρι τα χρόνια μας. 
Σημειώνω εδώ τις πιο ενδιαφέ­
ρουσες από αυτές:

ικαι
35.000’ δρχ. καταδικάστηκε ια- 
πό το Αυτόφωρο Τριμελές Πλη 
μελειοδικεϊο Ηρακλείου ο Γίάν 
νης Αποστολάκης, 45 ετών, ζω 
έμπορος, από την Χερσόνησο, 
ο Όποιος συνελήφθη να κατέ­
χει, πσιράνομα όπλα.

Ό Αποστολάκης συνελήφθη; 
και οδηγήθηκε στο: Αυτόφωρο 
όταν σε έρευναι που έγινε στο 
αυτοκίνητό του, ιμάρκίας BMW 
το οποίο είχε παρκάραι έξω: α­
πό το Δικαστικό Μέγαρο, βρέ 
θηκε via κατέχει, παράνομα μια 
κυνηγετική καραμπίνα κι ένα 
περίστροφο SMITH WELSON.

1) του Γιάννη Παπιομύτογλου 
(της Δημοσίας Βιβλιοθήκης Ρε- 
θύμνης) για τα Κρητικά περιοδι 
κά και τις Ρεθεμνιώτικες εφημερί . 
δες,

της) για τις εφημερίδες των Χα­
νιών και της Κρήτης γενικώτερα,

5) του Κώστα Τσικνάκη (Φίλο 
λόγου) για διάφορες εφημερίδες 
της Κρήτης.

Στα παραπάνω μελετήματα δη 
μοσιεύονται λεπτομερείς κατάλο 
γοι με όλα τα στοιχεία, που ανα 
φέρονται σε εκατοντάδες εφημε 
ρίδες και περιοδικά του νησιού 
μας.

Αλλά το θέμα είναι μέγα και 
δεν εξαντλήθηκε. Χρειάζονται και 
άλλες έρευνες και κυρίως σε ιδιω 
τικές Βιβλιοθήκες, σε συλλογές ι­
διωτών και στα κατάλοιπα α­
πλών ανθρώπων, που είχαν την 
πρόνοια να διαφυλάξουν τέτοια 
έντυπα.

Η σημασία της ιστορίας του 
Τύπου (και μάλιστα του τοπι­
κού) είναι μεγάλη και όσοι δια­
θέτουν νουν την αντιλαμβάνον­
ται.

Ετόνισα άλλοτε την ανάγκη να 
γίνη στην Κρήτη ένα ειδικό Ί­
δρυμα με σκοπό τη συγκέντρωση 
σ' αυτό κατά το δυνατόν όλων 
των περιοδικών και των εφημερί 
δων της Κρήτης και τη μελέτη 
των συναφών με τον Κρητικό 
Τύπο θεμάτων. Ανανεώνω τώρα 
την πρότασή μου.

Βραχάσι, 3-1-1986
Με την αγάπη μου
Ελευθ. Κ. Πλατάκης

Φυσικός

2) του Ξενοφ. Παγκαλιά (του 
Πανεπιστημίου της Στοκχόλμης) 
για τις εφημερίδες των Χανιών, 
του Ηρακλείου και όλης της Κρή 
της,

3) του Μανώλη Μιλτ. Παπαδά 
κη (διδάκτορα Φιλολογίας) για 
περιοδικά και εφημερίδες του νο 
μού Λασιθίου,

4) της Ζαχαρένιας Σημανδηρά 
κη (του Ιστοήικού Αρχείου Κρή

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Η ΣΧΟΛΗ ΚΑΡΑΤΕ

ΟΙ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ που δίδει 
με την παραπάνω επιστολή του 
ο κ. Πλατάκης, ικανοποιούν και 
καθησυχάζουν όσους γνοιάζον- 
ται για το θέμα της ιστορίας του 
Κρητικού Τύπου, ημερήσιου και 
περιοδικού, ο οποίος υπήρξε μιά 
άλλη σπουδαία επίσης έπαλξη α­
γώνων για την πνευματική, πολι 
τιστική και υλική ανάπτυξη της 
Κρήτης, η οποία κακή τη μοίρα, 
έγινε «μήλον της έριδος» για 
την βουλιμία των «προστατιδων 
δυνάμεων» με αποτέλεσμα να ε­
λευθερωθεί 90 χρόνια πιο ύστερα 
από την άλλη Ελλάδα.

«OKINAWA ΤΕ TAI KARATE DO»
θα κόψει την πίττα της

στο Κέντρο «ΖΑΜΑΝΙΑ»

σήμερα Κυριακή 12 Ιανουάριου

και σας προσκαλεί όλους να την τιμήσετε με την παρουσία 
σας. Προσκλήσεις προπολούνται στη Σχολή μας, οδός Πα- 
νασανού 11 (Πάροδος Νικ. Πλαστήρο) τηλ. 241377.

ΕΥΧΗΣ ΕΡΓΟΝ θα ήταν επίσης 
αν η πρότασή του να γίνει ένα 
ειδικό Ίδρυμα, μια Στέγη του 
Κρητικού Τύπου, εύρησκεν ευή- 
κοα ώτα, όπως υπάρχουν και λει 
τουργούν για τα Βιβλία και τις 
Εικαστικές Τέχνες, ώστε να μη 
συμφύρονται στις Βιβλιοθήκες 
όπου φιλοξενούνται σήμερα, θα 
εισακουσθεί όμως;

Κωστής Φραγκοϋλης.
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ΚΙΝιΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ
IVUVIUfl

EYXAPiSIMNI

Το Διοικ. Συμβούλιο «τουι&ιι 
τιού της Αγάπης» του Ιερού Μη 
τροπολιτικού Ναού του ΑγΝυ 
Μηνά, βαθύτατα ευχαριστεί 
τους παράκάτω δώρήτές για τα 
ποσά που κατέθεσαν στη λει­
τουργία του συσσιτίου των γε­
ρόντων της Ενορίας;

κ. Εμμανουήλ Γιακουμάκη εις 
μνήμην του πατέρα του Δημη­
τρίου, δρχ. 2.000

κ. Σταύρο Ξανθόκη εις μνήμην 
Μάριου Μακράκη δρχ. 2000.

κ. Αθανάσιο Μαθιουδάκη εις 
μνήμην των νεκρών του δρχ. 3, 
000.

κ. Ευαγγελία Περάκη εις μνή­
μην εγγονού της Εμμαν. Κρου- 
σταλλάκη δρχ. 3000

κ. Ρένα Περάκη εις μνήμην 
του παιδιού της Εμμανουήλ δρχ. 
3000

κ. Νικόλαον Περάκη εις μνή­
μην του εγγονού του Εμμαν. 
Κρουσταλλάκη δρχ. 3000

κ. Σοφία Μαρκοπούλου εις 
μνήμην των νεκρών της δρχ. 5. 
000

κ. Πιπίνα Μαρκάκη εις μνήμην 
του συζύγου της Εμμανουήλ και 
των γονέων της δρχ. 5.000

κ. Μαρία Σαρρή και Ελένη Κο 
πακάκη εις μνήμην του πατέρα 
των Εμμανουήλ Μαρή δρχ. 2000

κ. Ιωάννην Ξεκαρδάκη εις μνή 
μην του πεθερού του Ελευθερίου 
δρχ. 1000

κ. Νικόλαον Τσαγκαράκη εις 
μνήμην των παιδιών του Δημη 
τρίου και Ιωάννου δρχ. 5000

κ. Μαρία Σημαντηράκη εις μνή 
μην των νεκρών τΓ|ς δρχ. 5000

κ. Μηνά Νικηφοράκη εις μνή­
μην της συζύγου του Αννης δρχ 
3000

κ. Ειρήνη Τσαγκαράκη εις μνή 
μην του συζύγου της Μηνά και 
της κόρης της Ευρυδίκης δρχ. 
3000

κ. Αικατερίνη Δερμιτζάκη εις 
μνήμην των νεκρών της δρχ. 1000 

κ. Γεώργιον Ζουριδάκη εις μνή 
'μην γονέων και αδελφών του δρχ 
5000 (.ι

κ. Μαρία Χριστοφάκη εις μνή 
μην των νεκρών της δρχ. 5000

κ. Ειρήνη Σαρημπογιόγλου εις 
μνήμην Αικατερίνης Μανωλιδάκη 
δρχ. 3000

κ. Εμμαν. Βασιλάκη εις μνή­
μην Χρήστου και Αικατ. Εμμαν. 
Βασιλάκη δρχ. 10.000

κ. Ιωάννα Στρατηγάκη εις μνή 
μην του συζύγου της δρχ. 5000 

κ. Ιωάννην Σαρρή εις μνήμην 
της μητέρας του Χρυσής δρχ. 
2000

κ. Αντώνιον Αναστασάκην εις 
μνήμην των νεκρών του δρχ. 5. 
000

κ. Μαρία Σπινθουράκη εις μνή 
μην συζύγου της Γεωργίου δρχ. 
5000

Ηράκλειο 11-1-86

ΚΡΟΝΟΣ 
Ο ροζ γάτος 
ΑΠΟΛΛΩΝ 
Μια αγάπη γεννιέται 
ΑΣ,ΤΟΗΑ ' 
Το κεντρί 
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ 
Η τιμή των Πρίτζι 
ΟΡΦΕΥΣ
Σεξουαλικές διαστροφές γυναι­
κών
ΟΛΥΜΠΙΑ
Ριψοκίνδυνος καταπέλτης

ΤΟ ΠΕΡΙΣΚΟΠΙΟ
■illffliiili®

Κυριακή 13 Ιανουάριου 1986
ΕΡΤ 1

12.05 Σήμερα είναι Κυριακή

ΤΟΤ ΡΕΠΟΡΤΕΡ

γφαρμα7ειαί

UM-1984,
Ανοικτά όλο: w 24<!»ρο 
ιΚοκικάλης Νιικ. υδ, 1821 
Ανοικτά από 08.00—24.00 
Μαιρτιμιανάκη Έλληι Λ. Καλό 
καιρινού
Ανακτα από 08.00—22.00
Σμαιργιαννάκης Στ. Λ. Ικάρου
Ανακτά απο 08.00—29.30 
Κιατακαγαριιαινός ιώάν. Λ. 
λοκαιρινού
Στραρρακάικη —·|Γ1ιοπαδά.κη 
Λ. Χρυ σοστόμοι >

13-1-1986 
Ανοικτά όλο το 24ωρο 
Μαρκάκη. Μ. οδ. 1866 
Ανοικτά από 08.00—24.00 
Σ.Φ. Μπατάκη —Ρούσου 
•Δασκιαλογιάννη·

Κα

Μ

πλ.

Ανοικτά από 08.00—22.00 
Αληγιζάκη Βιργ. οδ. Ολύμπου 
Ανοικτά από 08.00—20.30 
Σ.Φ. Λαμπ-ράκη —Θεοδωρίδου 
Λ. Καλοκαιρινού, Καμαράκι 
Βιζικιανός Ανδρ. Λ. Θερίσου 
Διηιμερυύουσες και διανυκτεριεύ 
ουσες ικλινικές ΙΚΑ.

12-1-1986
θερ. ΙΚΑ 
Γαληνός

Παθ)ικά
Χειιρ)κά

Βενζέλειο Ορθ)κά
Άγ. Γεώργιος Καρδ)ικά
Αγ. Γεώργιος Ουρ)κά
Άγ. Χαράλαμπος ΝευρΙκά
Μαρκάκη

13-1-1986
Οφθ)κά

Αγ. Γεώργιος Παθ)ικά
Θερ. ΙΚΑ Χειρ)κά
Θειρ. ΙΚΑ Ορθ)κά
Θερ. ΙΚΑ Καρδ)κά
Άγ. Γεώργιος Ουρ)κά
Άγ. Χαράλαμπος Νι:υρ)κά
Άγ. Ιωάννης Όφθ)ικά

Εφημερεύοντες γιατροί 
Μίπεσδεμιώτης ’Κων. Παθ. Κοιρ 
νάρου 35 τηλ. '234431 
Κόπποιλα — Σ,ιτορεγκου Ορ. 
Πάιδ. Ιδόμενέως—Μιλάτοι, 219 
τηλ. 222478
Ματθαιωκάκη ΑΟ. Καρδ. οδ. 
Ρόδων τηλ. 284066
Ασλανίδης 
Επιμενίδου 
Κουρούπης 
•ρνάρου — 
2214549.

Μ. Μαιευτ.—Γυν. 
3 τηλ- 283955 
Αντ. Χειρ. Πλ. Κ,ο 
Μα.υιροιλένης τηλέφ.

Η DR. ΒΙΛΝΑ
ΧΟΡΜΟΒΑ - ΧΑΛΟΓΛΟΥ 
τ. Δ)ντρια Παιδιατρικής 

Κλινικής Βενιζελϋου
ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ

12.35
1.00
1.30
2.15
2.35

Η Αννα και η παρέα της 
Δημοτικό τραγούδι 
Αγροτική εκπομπή 
Ειδήσεις
Ελληνική ταινία

4.00 Χιλιοποδαροΰσα
5.00 Αθλημα και θέαμα
6.30 Ειδήσεις
6.45 Τσάρλι Τσάπλιν
7.10 Στον πυρετό τής δόξας
8.00
9.00
9.45

10.35
12.00

ΕΡΤ 2
1.00
2.00
2.15
2.45

3.35
4.05

4.30
6.00
6.15
6.45

• ΦΑΙΝΕΤΑΙ ότι, ο Νομάρχης Ηρακλείου κ. Μανόλης Λουκάκης, δεν συμπαθεί, ή τουλάχι­
στον δεν υπολογίζει τους ανταποκριτές των ΑθηναΊ κών Εφημερίδων. Αυτή τουλάχιστον 
την εξήγηση έδωσαν χθες ανταποκριτές ΑθήναΊ κών, από το γεγονός ότι ο κ. Νομάρχης
τους αγνόησε παντελώς και δεν τους κάλεσε στη συνέντευξη που έδωσε προχθές. Δεν ξέρο­
με αν η ιδέα να μην κληθούν <μ ενταποκριτές ήταν του

Κορώνα - Γράμματα 
Ειδήσεις
Αθλητική Κυριακή
Κιν)φική βραδιά 
Ειδήσεις

Ρωσικό παραμύθι 
Ειδήσεις
Δημοτική μουσική 
Περιπέτειες απ' όλο 
τον κόσμο 

Σουσάμι άνοιξε 
Ο άγριος κόσμος 
των ζώων

Ξένη ταινία 
Ειδήσεις 
Αντί Ρόμπσον 
Ντοκιμαντέρ

7.00 Σύγχρονοι ρυθμοί
7.30 Τα βουνά της Ελλάδας
8.00 Μπιλ Κόσμπι
8.30 Αθλητικές εικόνες
9.30 Ειδήσεις

10.05 Διασημότητες
10.45 Ο λόρδος Μαουντμπάντεν
11.40 Τα κλασικά της νύχτας
12.00 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

Κυριακή 12-1-86
05.55 Δίκτυο
07.15 θ. Λειτουργία
10.00
11.30
11.45
12.15

Δίκτυο
Εκκλησία και νειάτα
Δίκτυο
Ειδήσεις

,12.30 Ισως σας ενδιαφέρουν 
13.00 Δίκτυο

UIMTMU · ΔΚΥβνΜΜ 
AA«Z. MYRSHlATHt 

»! ·ός * ά»πκι ί

* ΝΜίΚΤΑΜβΗ·* ΤΥΙ>ΟΓΜ·«Ι·Υ

, <ΜΜ. ΜΑΓΠΠΛΗ*
ΟΛΟΚ H*AI«TOY 1«

ΗΡΑΚΛ«ΙΟΗ . ΜΗΤΗ1

δέχεται καθ' εκάστην 9— 
12 π.μ. και 5,30—8.00, 
πλην Τετάρτης απόγευμα 
τος και Σαββάτου, εις το 
Ιατρείο της I. Χατζηδά- 
κη 9. Πληροφ. τηλ. 222- 
192 και 284294.

ΜΙΝΩΙΚΕΣ 
ΓΡΑΜΜΕΣ Α.Ν.Ε.

Ε)Γ - Ο)Γ «ΚΝΩΣΟΣ» 
ή «ΦΑΙΣΤΟΣ»

Καθημερινά 6,30' μ.μ. 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΠΕΙΡΑΙΑ -

ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
Ε) Γ - Ο)Γ «ΑΡΙΑΔΝΗ» 

Τρίτη, Πέμπτη, Σάββατο 
ώρα 6,30' μ.μ. 

ΧΑΝΙΑ - ΠΕΙΡΑΙΑ.
Δευτέρα, Τετάρτη, 

Παρασκευή, ώρα 6,30 μ.μ.
ΠΕΙΡΑΙΑ - ΧΑΝΙΑ

Ε) Γ - Ο) Γ «ΕΛ ΓΚΡΕΚΟ»
Δευτέρα - Πέμπτη 

ώρα 23,30' 
ΠΑΤΡΑ - ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ 

- ΑΓΚΩΝΑ (Ιταλίας) 
Τετάρτη ώρα 14.00 —
Σάββατο ώρα 21.00 

ΑΓΚΩΝΑ - 
ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ - ΠΑΤΡΑ 
Τηλ. Κεντρ. Πρακτορείου: 
229602, 229624, 229646

12-1-1986 
Διημερεύοντα

Ν. Νάθενας Λ. 62 Μαρτύρων 
Μ. Ιατράκη Λ. 62 Μάρτύριωιν 
Δ. Γιάμελος Λ. Πλασττήιρα 
Π Δανδάλης Λ. Δημοκρατίας 
Εμμ. Σίταυρουλάκης Λ. Εθν. 
Αντύσοασης
Μ Γιαουρφάς Α. Ικάρου
Κ. Σάρμος Λ. Κνωσού
Αφοί Ανδρουλάκη Α. Κνωσού 
1. Κοπιόάκης Λ. 62 Μαρτύρων 
Γ. Κομμουλάς οδ Σμπώκου 
Κ. Βιστάκης Γάζι

ΔιανυκτιχρΕύονι»

Εμμ. Μπαλολάικης Λ. 62 Μαρ 
πόρων
Μ. Στορα'ί'τη Λ. Ιωνίας
Δ Καλουρής Λ. Κνωσού

13-1-1986
Δ. Μόρτσγλου, Χρισταμιίχιάλιη;
Ε. Μαυράκη Α. Ικάρου
Ελ. Βαμβάκου Λ. Κνωσού

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

12-1-1986
Σ.—Λ. Κάργατζης Λ. Κνωσού
I. Μπαρκάτσας Α Κνωσού 

13-1-1986
Σ.—Δ. ΚάρΎστζης Λ. Κνωσού
I. Μπαρκάτσας Λ Κνωσού

Ώρα ενάρξεως 4 μ.μ. — Τηλ. 227183
Δεύτερη εβδομάδα θριάμβου της πιο σπαρταριστής κωμω­
δίας που είδατε ποτέ

Ο ΡΟΖ ΓΑΤΟΣ
Κατάλληλο — Α' ΠΡΟΒΟΛΗ, με τους αγαπημένους σας

Σωτήρη Μουστάκα, Πάνο Μιχαλόπουλο.

« ΑΣΤΟΡΙΑ »
ΤΟ ΚΕΝΤΡΙ

Πωλ Νιούμαν, Ρόμπερτ Ρέντφορντ

Η ΤΙΜΗ ΤΩΝ ΠΡΙΤΖΙ
Με τους Τζακ Νικόλαόν, Αντζέλικα Χιούστον

Λ » 
μ.μ.

ΣΕΞΟΥΑΛΙΚΕΣ ΔΙΑΣΤΡΟΦΕΣ ΓΥΝΑΙΚΩΝ 
Έγχρωμο — Αυοτηρώς Ακατάλληλο. 

UWWWMAAMWWWMWkAAAAAAMWMWWWM

«ΚΟΛΛΩΝ»
Τηλ. 223395 

Μια δυναμική ταινία αγάπης 
ΜΙΑ ΑΓΑΠΗ ΓΕΝΝΙΕΤΑΙ 

Ρόμπερτ ντε Νίρο, Μαίριλ Στρήπ 
AAAAAAAAAAAAAAMMwMiMAAAAAMWWWWWK

IηΛ. COOIύύ 
ΡΙΨΟΚΙΝΔΥΝΟΣ ΚΑΤΑΠΕΛΤΗΣ 

Με τον Ρενέ Βελέρ

ΓΙΝΕΤΕ

ΦΙΛ0ΖΩ01 ®
ΔΕΕΤΕ ΕΛΕΟΣ ΣΤΑΖΩΑ

( Αναδημοσίευση άπό « Ό σκύλος μας » )
Μια σοφή κινέζικη· παροιμία 

•λέει; «Το μεγαλύτερο ταξίδι α 
ρχίζε,ι πάντα από ένα βήμα». 
Είναι δύσκολο άραγε εμιείς ε-
όώ στην Κρήτη ΛΟ1> έδωσε

οποίοι είναι σύμβουλοί του στα θέματα Τύπου. Όποιου, 
ζ'... ότι έσφαλε.

Φ ΞΑΦΝΙΑΣΤΗΚΑΝ οι Η 
ρακΛειώτες που πήραν τους λα 
Λογαριασμούς της ΔΕΗ στις 8 
και 9 Ιανουάριου και είδαν ότι 
έπρεπε να έχουν πληρωθεί, 
στ.ς 3 Ιανουάριου. Πολλοί έ 
,τρεξαν να πληρώσουν, με απο 
τέλεσμα να σχήμα τισθούν με­
γάλες ουρές στο γραφείο της 
ΔΕΗ. Αλλοι πήραν τηλέφωνο 
στα γραφεία μας.και ζητούσαν 
να ενημερωθούν γιατί έγινε 
αυτό. Εμείς θέσαμε το ερώτημα ' 
στον αρμόδιο της ΔΕΗ, α ο­
ποίος μας είπε ότι η ικίαθυστέ- 
ΙΡΜ1Ι ^διανομής, toco^ /.ir/apixi- 
σμών οφείλεται στις πολλές α ,”7 ^ 
ργίες λόγω των εορτών και·, 
στο φόρτο που είχαν on Ταχύ

κ. Λουκάκη ή των ανθρώπων οι 
όμως, και αν ήταν η ιδέα, νομί-

δρομάκοι Διανομείς, 
μας είπε ότι δόθηκε

Επίισης 
εντολή

να μην γίνεται διακοπή ρεύμα 
τος για τις περιπτώσεις αυτές, 
αν δεν περάσουν μερικές ημέ­
ρες οπό την παραλαβή των λο 
γαιριασμιών. Σιυγικεκιριμένα μας 
είπε ότιι λογαριασμοί που γρυ 
φουν λήξη 3)1<)86 ιμπορούν .να 
πληρωθούν ιμέχρι 20 Ιανουαρι 
ου, χωρίς καμία συνέπεια από 
τον πελάτη. Ανάλογη είναι 
και η προθεσμία για τους λογο 
ριασεμούς που έχουν διαφορβτι 
κή ημερομηνία λήξης.

• ΑΝΑΓΝΩΣΤΗΣ της
στήλης 
ζητήσω 
ους να 
στιική

με παιρακύλεσε να 
από τους αρμόδι- 
πυκνώσουν τηιν α 
συγκοινωνία προς

την Βιομηχανική Πκριιιο- 
χή. Μάλιστα και προσω-
πικά βρήκα 
δρομολόγια, 
■χ ιστόν ιμου 
αναγνώστης 
ότι κάποιος

ανεπαρκή τα 
όπως ταυλά- 
τα ανέφερε ο 
ίμιου. Νομίζω 
πρέπει να eni

ληφθεί του θέματος.
• ΚΑΙ το ανέκδοτο Της 

στήλης:

(Καλό δεν είναι;)
Ο ΡΕΠΟΡΤΕΡ,

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Όλους αυτούς που καθ' οιονδήποτε τρόπο συνετέλεσαν 

στην αποκατάσταση της υγείας μου από εγκεφαλικό, και 
ιδιαίτερα τον ιατρόν ΑΝΔΡΟΥΛΑΚΗ ΓΕΩΡΓ. που με συνο­
δέυσε στην ΑΘΗΝΑ, ευχαριστώ θερμώς.

Δημ. Μπιτζαράκης

ΤΖΑΚΙΑ INGERBO

ΜΑΝΤΕΜΕΝΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑΣ
Βάρος Εστίας 140 κιλών. Πάχος Εστίας 0,7 χιλιοοτών.

Με αερόθερμο, χώρο θερμάνσεως 200 τετραγω­
νικών μέτρων ή με καλοριφέρ μέχρι 8 σώματα.

ΓΕΝΙΚΟΙ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ

Α. ΑΛΕΞΑΚΗΣ ΚΑΙ ΥΙΟΙ Ο.Ε.
Στην Έκθεσή μας, Λεωφ. Ικάρου 29 

ΝΕΑ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ 
λειτουργεί τζάκι, με σώματα καλοριφέρ. 

Τηλ.: 224818 και 286311 — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ

Ταξιδεύετε άνετα & φθηνά

' CONSOLAS TRAVEL
k ΑΘΗΝΑ ΑΙΟΛΟΥ 100 ΟΜΟΝΟΙΑ ΤΗΛ 3219228 ι 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ: ΠΛ ΔΑΣΚΑΛΟΓΙΑΝΝΗ ΤΗΛ 288847 J

ΛΟΝΔΙΝΟ 29-31 EUSTON RD TEL 01-8332026

ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ
ΛΟΝΔΙΝΟ

ΑΠΛΟΕΠ/ΦΗΣ
18000 32000

ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ ΑΠΛΟ ΞΠ/ΦΗΣ
57000ΝΕΑΥΟΡΚΗ 36200

ΠΑΡΙΣΙ 19100 28000 ΑΤΛΑΝΤΑ 51000 79700
ΑΜΣΤΕΡΝΑΜ 15250 28500 ΣΙΚΑΓΟ 46000 61000
ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ 15250 28500 ΝΤΑΛΑΣ 54150 86900
ΚΟΠΕΓΧΑΓΗ 21000 26500 ΧΙΟΥΣΤΟΝ 51600 81250
ΣΤΟΧΟΛΜΗ 24000 33000 ΚΑΝΣΑΣΣΙΤΥ 56900 85700
ΟΣΛΟ 33000 49000 ΛΟΣΑΝΤΖΕΛΕΣ 59400 77300
ΕΛΣΙΝΚΙ 25300 37000 ΜΑΪΑΜΙ 526 00 80800
ΓΚΟΤΕΜΠΟΥΡΓΚ 22000 31000 ΝΕΑΟΡΛΕΑΝΗ 53700 83700
ΑΜΒΟΥΡΓΟ 22500 35000 ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑ 47600 71150
ΑΝΝΟΒΕΡΟ 21500 39300 ΠΙΤΣΜΠΟΥΡΓΚ 49150 72800
ΒΕΡΟΛΙΝΟ 15000 28000 Σ.ΛΟΥΪΣ 552 70 81700
ΦΡΑΚΦΟΥΡΤΗ 14500 26000 Σ.ΦΡΑΝΤΖΙΣΚΟ 66150 86100
ΣΤΟΥΤΓΑΡΔΗ 18500 29500 ΣΗΑΤΛ 5460 0 86100
ΜΟΝΑΧΟ 16700 27000 ΟΥΑΣΙΝΚΤΩΝ 481 40 71450
ΚΟΛΩΝΙΑ 19500 35800 ΝΤΗΤΡΟΙΤ 33800 59000
ΒΙΕΝΝΗ 12000 22000 Ν. ΖΗΛΑΝΔΙΑ 91000 —
ΖΥΡΙΧΗ 13700 25000 ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ 71200125000
ΡΩΜΗ 12500 25450 ΜΠΟΥΕΝΟΣ 68000 122000
ΜΙΛΑΝΟ 14250 25000 ΡΙ0 69000 129000
ΜΑΔΡΙΤΗ 18000 28000 ΣΑΝΠΑΟΛΟ 72000 139000
ΛΑΡΝΑΚΑ 14000 21000 ΤΟΚΥΟ 470 0 0 91000

• Ένα από τα έργα του Γρηγόρη Σεμιτέκολο, τα οποία θα εκ­
τεθούν απο αύριο Δευτέρα μέχρι και 30 Ιανουάριου, στην Αίθου­
σα Τέχνης του Ηρακλείου. Ο Σεμιτέκολο και πριν λίγα χρόνια εί­
χε εντυπωσιάσει τιυς φιλότεχνους της πόλης μας με την ζωγραφι 
κή του, όπως πιστεύομε ότι θα τους εντυπωσιάσει και τώρα με 

την νέα δουλειά του.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Γκαρσονιέρα 

1'8 τ.μ. ρετιρέ ανεξάρτητη. 
Σμπώκου 34 Αγ. Σοφία ΠΩ­
ΛΕΙΤΑΙ μόνο 650.000 δρχ. Τη 
Λέφ. 230989, 236988, 236/37.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ NSU 1200 CC σε 
καλή κατάσταση· λόγω δευτέ­
ρου αυτοκινήτου μβ ηιλεκτρονι 
ική ανάφλεξή, καινούργια λά-
στιχα. Πληιροφ. τηλ.
—233890.

(Π440)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ όροφος 175

232838

1—10 
τ.μ.

στην υπόλοιπη Ελλάδα' τα φώ­
τα του πολιτισμού να αρχίσαμε: 
με αυτ ότο πρώτο βήμα για να 
μάθαμε στους συμπατριώτες 
μας και κυρίως στα παιδιά να 
αγαπούν, να μην φοβούνται’ 
«α,ι να μην κακομεταχειρίζον­
ται τα ζώα; Πιστεύω' ότι ιυπάρ 
χ’ουν ζωόφιλοι σε όλες τις και 
νωνικές τάξεις που θα μπορού 
σαν να προσφέρουν πολλά 
στην ιδέα και πραγματοποίη­
ση της ζωσφιλίας που στο κά 
τω κάτω και εκδήλωση ευγε- 
νών αισθημάτων είναι και πο 
ιλιτισμός. Η προσπάθεια αυτή 
θα έπρεπε να ονομίασθεί «επιχεί 
ρηση ζωοφιλία» και είναι: μια 
προσπάθεια που θα φέρει· απο 
τυλέσματα 'μετά από πολύ χρό 
νο με την βοήθεια των δασκά­
λων που θα μπορούσαν ίσως 
να πουν στα παιδιά γιο, την ω 
φελιμότητα των ζώων και τον 
ρόλο που παίζουν αυτά στην 
ζωή μσς, τί μας προσφέρουν 
με την παρουσία τους και πό 
σο αγαθή επίδραση έχει· ηι συ 
•ντροφιά ενός κατοικίδιου ζώ- 
όυ εις την ®ν γένει διαμόρφω 
ση, του χαραχτήρα και την ψυ 
χσλογική ισορροπία ενός παί- 
διού και ειδικά όταν αυτό ανα 
λάμβάνειΐ υπεύθυνα την φρον 
τίδα. του ζώου του.

Τα φιλοζωνκά σωματεία επι­
διώκουν την καλλιτέρευση της 
διαβίώσεως των ζώων στην χώ· 
ρα ιμας κιαι την μείωση των 
κινδύνων από την ύπαρξη των 
αδέσποτων αλλά συγχρόνως 
και την μη δυσφήμισή μας α­
πό τους ξένους που μας επτ-

ιμούν σκύλους ή για το δύστυ 
χο σκυλάκι της πλατείας Αγ. 
Δημητρίου στα Πατήσια που ό 
πως δημοσίευσαν πέρυσι οί· ε­
φημερίδες, κάποιος ταυ έσπασε 
τα πλευρά ξυλοκοπώντας το α 
γ,ρί'ως μ®’ ένα ξύλο κάποιου 
φράκτη και στηι συνέχεια του 
βύθισε το σουγιά του στον λαι 
ιμή επειδή εκείνο πήγιε κοντά 
του κουνί^τας την ουρά Του 
και προσπαθώντας ·να παίξεΐι 
μαζί του 'βρήκε αυτό τον τρα 
γιϊκό θάνατο. Ποιό τρομερό έ 
γκλημα έκαναν άιραγε αυτά τα 
ζώα; κ α-ήκαταιδικ άσθηκα νΐ σε ικιρέ 

ιμασιμια ή; σε μαχμίρωμα; Και 
πώς θα μπορούσαμε άραγε να 
βοιηιθήσομε αυτούς τους εγκλη 
ιματίες ναι γίνουν «ΆΝΘΡΩ­
ΠΌ!» και να μην ντρεπόμαστε 
όλοι γιατί ανήκομε στο ανθριώ 
πινο γένος που αποφάσιζε: ι και 
εκτελεί τέτοιες πράξεις.

Καταδικάστε κι εσείς αυτούς 
τους στυγνούς εγκληματίες 
που έχουν το θράσος να απο- 
καλούν τοιυς εαυτούς τους αν- 
ΙΙρώπους επειδή καταφέρνουν 
να σκοτώνουν ανυπεράσπιστα 
πλάσματίαι γιοι μόνοι την ©υχαιρί 
στηση του φόνου.

Γίνετε φιλόζωοι και ελάτε 
ιμαζί μας να μας βοηθήσετε 
στην δύσκολη προσπάθεια μας.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

(Π488)
ΠΡΟΣΟΧΗ

1—5

ΠΩΛΟΥΝΤΆΙ 2 οικόπεδα εν 
τός σχεδίου σε εξαιρετική ne 
,ριοχή 180 και 1ι60 τ.ιμ. ικάλογ. 
ψη, 108 .και 96 τ.ιμ. για 3 οιρό 
φους. Επίσης οικόπεδο· 300 τ,ιμ 
κάλυψη 1'80 τ.ιμ. επί 3 ορόφων· 
Τηλ. 280341.

(Π487)
ΤΙΜΗ 

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
μίδα αμπέλι

1—5 
ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ 
στη Γιόφυρο ποτά 
1,5 στ ρέμμα και 2

αγροτεμάχια. Τηλέφ. 227265— 
227100

(Π4) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στις
Γούβες ένα στρέμμα στον κεν
τρικό δρόμο απέναντι 
ξενοδοχείο’ Μαριάννα, 
τηλ. 222528—226811

(Π419)

από το 
Πληιροφ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο
1—10 

ιμάρ-
κας FORD ESCORT μοιντ. 76 
σε KgMi κατάσταση. Πληροφ.
τηλ. 243365. 

(Π435) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ημιυπόγιεο δίπλα 
στην Παναγία Σταυροφόρων 
(κλινική ΙΚΑ) 100 τ.μ. Πλη­
ροφ. τηλ. 226692—226693.

(Π67) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο. 308 τψ. 
στην περιοχή Γάζι και στη θέ 
ση Βαθύ Λάκος. Πληροφ. τηλ. 
221936 ώρες από 2—6 μ.μ
σ(Π485) 1ι—2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην πε 
ριοχή Μπαλί περίπου 1 στρέμ­
μα εφαπτάμενο επί της κοινο 
τικής οδού, οικοδομήσιμο με
,μεγάλη θέα. Τιμή 3.500.000.
Πληροφ. τηλ. 0831-28265

(Π416) 1ι-15
ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε μια πλούσια 
έκθεση 100ο) ο εγγυημένα ψυ­
γεία Β' διαλογής κατάσχεσης 
μεταχειρισμένα ψυγεία από 
7000, κουζίνες 5000, πλυντήρια 
8000. Όλα ελεγμένα από το 
σέρβις μας ιμε γραπτή εγγύηση. 
Αγοράζομε το παλιό σας ψυ­
γείο —πλυντήριο —κουζίνα. Α 
νταλλάσσαμε με καινούργια 
τελευταία μοντέλα Μάχης Κρή 
της 24 Χανώπορτα. Τηλέφ. 
235628-241753.

1—30
ΠΡΟΣΟΧΗ

ΜΙΛΑΜΕ για πραγματικές κυ 
καίριες. ΠΟΥΛΑΩ ASCONES 
σε άριστη κατάσταση απ’ ευθεί 
ας εισαγωγέας εκ Δ. Γερμανί­
ας. Επίσης Μιτσουμπίσι Aw- 
σερ μοντ. 80 FIAT 127, FIAT 
128 TOYOTA COROLLA.
Γίνονται και ανταλλαγές και ο 
διακανονισμός θα τα βρούμε μα 
ζϊ. Μια επίσκεψη σας θα με δι­
καιώσει. Πληροφ. τηλ. 244298

(Π620) 1—15

ημιτελής, σε τριόροφη οικοδο­
μή, στην οδό Ιερολοχιτών 
'(Τσιρίτ Μ^ι'ντάΥιθ. ΪΙληροφ. 
τηλ. 226189, 230411 και 01- 
21463160.

(Π484) 1—<25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΰιόρίοφίος παλαιά 
οικία στο ικέντρο του Ηρακλεΐ 
ου Μεσίτες αποκλείονται. Τη 
λέφ. 228504 ώρες 5—9 μ,μ.

σικέπτονται, όταν 
στην χώρα τους.

Οι φιλόζωοιι 
προστατεύουν όλα

ζΠ473) lr-i2
ΠΩΛΕΤΑΙ .κατάστημα ανεξάρ 
τήτο και ετοιμοπαράδοτο πολύ 
τελούς κατασκευής σε κεντρι­
κότατη θέση του Ηρακλείου κα 
τάλληλο για οιανδήποτε επαγ­
γελματική στέγη. Πληροφ. τηι
λέφ. 281703, εργάσιμες 
και 285217 7—8 ιμ.ιμ.

(11479)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο

ώρες.

FIAT
128 σε υπεραρίστη. κατάσταση 
Πληροφ. τηλ. 243199.

(Π480) 1η-8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι 5 στ,ρεμ.
περίπου περιοχή 
Πληιροφ. Γεώργ. 
227785.

(Π483)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην

Φοινικιάς.
Αχίνας τηλ.

11-10
Αθήνα κεν-

τρικό γωνιαίο οικόπεδο παρά 
την οδόν Ακαδημίας, 270 Τ.ιμ. 
με δυο προσόψεις, μια επί της 
οδού Μεσολογγίου 23 μέτρα, 
και η άλλη πρόσοψη επί της 
οδού Κωλέττη 13 μέτρα. Πλη 
ροφ. τηλ. 3631380 και 3623494 
Αθηνών και 220834 Ηρακλείου 
ώρες γραφείου.

(Π283) 1—12

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΓΕΩΡΓΙΟΥ Μ.

ΦΙΤΣΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗ
Πλ. Κορνάρου 45 3ος όροφος 

Τηλ. 286471—243538 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
1) Κατάστημα 88 τ.μ. σε άρι- 
στηι θέση και σε πολύ καλή τι
μή.

2) 
1866

3.

Κατάστημα στην οδό 
προνομιούχο 72 τ.μ.
αΚτάστημα 18 Τ.μ. σε πά

ρα. πολύ καλή τιμή κεντρικότα
ΤΟ’

44) Καταστήματα εντός στο­
άς σε πολύ καλές θέσεις

5) Διαμερίσματα ετοιμοπαίρά
δοτά και υπό
•κτά δάνεια.

6) 'Οικόπεδο 
λύ καλή’ θέση.

7) Οικόπεδο

κατασκευή δε-

216 τ.ιμ. σε π»

294 τ.ιμ. στις
Πατέλλες εοκαιΐιρίια

8) Οικόπεδο στα Καμίνια 
200 τ.μ. σε πολύ καλή τιμή.

9) Πάραθαιλάσσιο 9 
στο Τομπρούκ σε τιμή 
του ευκαιρίας.

10) Δυο στρέμματα

στρ®μ. 
απολύ-

Καρτερό κτίζεται και σε 
ευκαιριακή.

Τηλ. 286471—243538
(Π441)

στον 
τιμή

;: ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ — ΕΠΙΣΚΕΥΑΣΤΙΚΟ ί

ΚΕΝΤΡΟ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

Δ Ε Κ Α. A Ε.
Λεωφ. 62 Μαρτύρων 500

(450 μ. μετά το Γιόφυρο στο δρόμο προς Γάζι)

Τηλ. 251001 —251002 — 251003 — 250018
Ισχύει μέχρι 28-2-86

1. ΔΙΑΓΝΩΣΗ ανάλογη Κ.Τ.Ε.Ο. Δρχ. 1.100
2. ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΕΓΚΕΦΑΛΟΣ Δρχ. 800
3. ΕΥΘΥΓΡΑΜΜΙΣΗ Δρχ. 1.100
4. ΖΥΓΟΣΤΑΘΜΙΣΗ Δρχ. 250 ανά τροχό
5. ΡΥΘΜΙΣΗ ΦΩΤΩΝ Δρχ. 300

ΤΜΗΜΑ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ Δ.Ε.Κ.Α. Α.Ε.

επιστρέψουν

αγαπούν και 
τα ζώα. Το

πιο ’Κυνηγημένο και παρεξηγη- 
ιμένο όμως είναι ο σκύλος. Ό 
λα τα σκυλιά κοινά ή ράτσας 
έχουν εξ ίσου την αγάπη' ίμιας 
ikw την φροντίδα ιμας. Γιατί άλ 
λιοστε να τα ξεχωρίσομε; Μή­
πως όλα δεν έχουν τα -χίαρίσμα 
τα του σκύλου; Την αφοσίω­
ση' την υπακοή την αγάπη·; Παλ 
λές φορές ιμάλιστα αν έναι κοινό 
σκυλί έχει πικρές εμπειρίες σαν 
'κιαυτάβίι, δείχνει περισσότερη: α 
γάπηικαι ιαφοσίωσηι στο· πρόσω 
πάπου'θα το υιοθετήσει παιρά έ­
νασκυλί ράτσας. Η ’αντίληψή’ 
και η εξυπνάδα του είναι πολύ 
ιμεγάλη και σαν σκυλί συντρο 
φιάς δεν υστειρεί από1 τα άλλα 
•ράτσας. 'Οσο για φύλακες εί-

Το Συμβούλιο του Τοπικού 
Τμήματος του Ελληνικού Βρυ 
Ορού Σταυρού ευχαριστεί' θερ­
μά τους κάτωθι δωρητές:

Την κ. Κόνη Ακράτου δια 
την εκ δρ'χ. 10.000 δωρεάν της 
εις μνήμην του γαμπρού τής 
Μίμη ΜαύρογΊάννη.

Την κ. Άννα ΠακΊουφάκη 
δια την εκ δρχ. 3000 δωρεάν 
της εις μνήμην Αθηνάς Sav- 
θουδίδου.

Την ομάδα επικοινωνίας 
ικα'« συνεργασίας ιπαλαίών οδη­
γών δια την εκ δρχ. 5'000 δω 
•ρεάν της εις μνήμη Μίμη Μάυ 
ρογιΐ’άννη.

Ταν κ. Αντώνιο Μάνδαλενά 
κη γιατρό· δια την εκ 5000 δρχ 
δωρεάν του εις μνήμην του 
φίλου του Μ'ίιμιη Μάυραγιάννη.

Τον κ. και την κ. Γ. Πάντα 
τοσάκη δια την εκ δρχ. 5000 
δωρεάν των εις μνήμην του 
Μίμη Μαυιρογίάννη.

Τον κ. Ιάσοναι Μανούσο 
δια την εκ δρχ. 5000' δωρεάν 
του εις μνήμην του Μίμη Μαυ 
ραγιώννη.

ΡΓις ΐοικΌ^έν'εΐες Ελευθέριου

van όλα· τα σκυλιά, 'άσχετα 
είναι ράτσας ή κοινά.

αν

και Γεωργίου Α.ποστολάκη 
την εκ διρχ. 2500 δωρεάν’ 
εις μνήμην του θείου των 
ργίου Μαραγκάκη.

Την κ. Σανια Κάζυμη.

δια 
των 
Γεω

δια

Παρ' άλα αυτά υπάρχουν' ό 
μ'ως παλλόί ιβάσανιστές για τον 
δύστυχ οσκύλο που τόσα πιρασ 
φέρει ιστόν άνθρωπο. Τί μπο 
ιρείί όμως να πει κανείς γι αυ­
τούς που δυστυχώς λέγονται 
άνθρωποι. Τί μπορεί π.χ. να 
πει .κανείς γι αυτούς που κρε

την εκ δρχ. 10.000 δωρεά της 
εις μνήμην Του συζύγου της.

Ευχαριστεί επίσης θερμά 
τις δωρήτριες σώματος κ.κ. Κι 
κή Μίπάκιντα, Αρετή, Διρακωνά 
κη και Βούλα! Τριγώνη καί; ©πΐαι 
νεί τις πράξεις των και τ,ις 
προβάλλει σαν παράδειγμα! 
προς μίμησιν.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ιμετια- 
χειρισμένο μάρκας MAZDA 
800 κ.ε. .μοντέλο 1970 δρχ. 
150.000. Πληροφ. παραπλεύρως
Ζαχαροπλαστείου Κριτζά 
μοκρατίας 61 κ. Γιώργο 
γιιαννάκη.

(Π482)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο

Λ Δη 
Μύλο

άρτιο
κα ι οικοδομήσιμο 4000 μ2 στη 
περιοχή Κουνάβων και σε από 
στάση 1500 μ. από το χωρώ 
και 10 χλμ. από Ηράκλειο επί 
της επαρχιακής οδού Ηρακλεΐ 
ου 'Καστελιού. Πληροφ. τηλ. 
280347 ώρες γραφείου.

(Π481) ’ 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα: 
5 5τ.μ. στο Ξενία 55.000 δρχ. 
το τετραγωνικό, 95 τ.μ έτοιμο 
παράδοτο εντός πόλεως σε κα 
λή τιμή και 90 τμ. Μασταμπώ 
σε λογική τιμή. Πληροφ. Έ­
βανς 34 α' όροφος τηλ. 286563 
κ. Νικηταρα

(ΙΠ47®) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό Ι.Χ Μερ 
σεντές 13)13 σε πολύ καλή κα 
τάσταση, με εμπορική άδεια, 
σε τιμή ευκαιρίας, ιμετρητοίς. 
Πληροφ. τηλ. 284208.

(11475) 1-ι10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση; ΚΑΒΑ 
έναντι Κρέτα Μπητς. Πληροφ. 
κ. Ν. Μαρκάκη. Τηλ 242391 
ώρες 11 μ,μ—7 π.μ.

(Π474) 11-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 115 τμ. 
ιμε δυο πρόχειρα δωμάτια με­
ταξύ Πόρου—.Κατσαμπά. Ίΐ· 
τλοι καθαροί. Τιμή 1.150.000 
δρχ. Πληροφ τηλ 283640

(H472I) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμό^ Σβλ(φι 
Σέρβις για εστιατόρια:, ξενΟδο 
χεία παραλιακά μαγαζιά και για 
κάμπιγκ. Πληροφ. τηλ 237167

(Π477) 1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΤΙΜΕΣ ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ 

— Διόροφη οικία στο Ατσαλε 
νιο 
— Ημιτελής οικοδομή στον 
Πόρο (ευκολίες πληρωμής. 
— Γκαρσονιέρα στην Αθήνα 
περιοχή Πετραλώνων.

Μεσιτικόν Γραφείον
Δημ. Α Κοντσογκίλα 

Έβανς (Στοά Μουρτζή)
01471)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ DISCO εις τουρι 
στική περιοχή Θερινή —χειμε 
ρινή, ιμε δυνατότητα λειτουρ­
γίας και ως καφετερία την ηιμέ
ρα. Τηλ. 241257.

(ΙΙ442) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εις την κωμόπολη, 
Άνω Αρχανών και «πί της κε 
ντρικ,ής πλατείας οικόπεδο 620 
Τμ, 80ο) ο καλυμένο, με πρόσο 
ψη 18 μ. επί της πλατείας. 
Πληροφ. τηλ. 242097

(0476) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ακίνητα στη θέ 
ση Καρτεράς περιοχή Αγ. Φω 
τεινή, με την οικοδομική άδεια 
Τηλ. 286900—288785 και τηλ. 
281233 ώρες γραφείου.

(Π319) 1—15
ΠΩΛΕ1ΤΑ1 η, καφετέρια «Α- 
ΜΑΡΙΛΙΣ» στα Λιοντάρια, λό 
γω αλλαγής επαγγέλματος. 
Πληροφορίες οδός Βύρωνος 1' 
(πλατ. Αγ. Δημητρίου).

(Π465) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση σου- 
βλατζίδικο—ταβέρνα με ψηστα 
ριά στην Λ. Κνωσού 6. Πλη 
’ροφ. τηλ. 230212 κ. Λουκά 
(Κρεοπωλείο)

(Π469) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ KAWASAKI Ζ 
200 ιμε 35.000 χλμ. στην τιμή, 
των 90.000. Δεκτός κάθε έλε 
γχος Πληιροφ τηλ. 280211 από 
6—9 ιμμ.

(Π459) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στερεοφωνικό συ- 
γκρότηιμα καινούργιο σε τιμή 
ευκαιρίας. Πληροφ. τηλ. 281 
058 κ. Γιάννη

(Π458) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση’, Ανθο­
πωλείου σε κεντρικό σημείο 
της πόλης και σε τιμή ευκαιρί 
ας λόγω αλλαγής ειταγγέλμα- 
τος. Πληιροφ. τηλ. 225403 και 
851509 μετά τις 10 το βράδυ.

(Π466) 1—3·
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κ^νφικό βιαιμέρι 
σμα 36 τ.μ. Γναμβλάκη και 
Σίφακίων, κατάλληλο για επαγ 
γελματική στέγη .Τηλ. 233366
—236341.

(Π468) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επ.ι,χ®ίρηση Ανθο­
πωλείου στο· κέντρο της πόλης
Πληιροφ.
282465.

(Π457)

κ. Μιχάλη τηλέφ.

1—3 1—5
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ΘΕΛΕΤΕ να ήά^τρευτείτε; Α 
πευθυνθείτε σε μας. Γραφείο 
<πΛΌΐκτ:σίων «Ο ΓΑΜΟΣ». 
Πλατ. Ελευθερίας [ Μέγαρο Ντο 
ρέ.

(Δ647) 1—10

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ Πιτσαρίας δια 
θέτει πίτσα για μαγαζιά. Πλη- 
,ροφ. τηλ. 244080.

(Δ643) 1—6

ΕΧΑΘΗ από τη νπεριοχή Ξε- 
ροπόταμο ακριβώς από την 
στροφή Κολυμβητηρίου σκύλος 
μαύρος πόδια και μούρη κόκκι 
να, μπαστα,ρδόγκεκας μουνου- 
χισμένος. Παρακαλέίται ο ευ­
ρών να τηλεφωνήσει στο τηλ 
250675 και θα αμοιφθεί.

(Δ642) 1—6

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΤΡ1Τ0Ε1ΗΣ φοιτητής Μαθη­
ματικού (ιμε υποτροφία) ανα­
λαμβάνει υπεύθυνα να βοηθή­
σει αποτβζ,εσματνκά μαθητες^— 
υποψήφιους ιης 1ης και της 
4ης Δέσμης στα Μαθηματικά. 
Γκρουπ τριών ατόμων 1200 δρ 
την ώρα. Τηλ. 230782.

(Μ485) 1—2
ΚΑΘΗΓΗΤΡΓΔ Γαλλικών από 
φοΤη του Πανεπιστημίου Αθη 
•νών ικαι πτυχιούχος του Γαζ. 
λικού. Ινστιτούτου (D1PLOME 
D ETUDES), παραδίδει· μαθή-

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Ιταλικού Πα-
νεπιστημίου παμαδίδει ; 
τα Ιτα/.ικής γλώσσας.
288177 ώρες 2—3 μ.μ.

(Μ470)
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ και 
κός με φροντιστηριακή

μαθήμα 
Τηλέφ.

Φυσ ι- 
πείρα

παραδίδουν μαθηματικά —Φυσι 
κή —Χημεία σε μαθητές Γυ-
μνασίου—Λυκείου — 
Πληροφ. τηλ. 230575

(ΙΜ467)

Δέσμης.

1—10
PROFICIENCY IN ENGLISH 
ΜΑΘΗΜΑΤΑ. Θέσει ςδιαθέσι 
μες σε μικρό γκρουπ. Αγγλίδα

«ΠΑΤΡΙΣ» ■ Σελίί 3η
-----------------— ---------------- -----------—...................                  I . ...........-Ill ,ιι ... ........................... —... ..

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία γ<ιο τη φι>

ματο σε [μαθητές 
και Λυκείου. Επίσης 
νει την εκμάθηση, 
με ειδικές μεθόδους 
Δημοτικού. Πληροφ.
316 καθημερινά 9—1

Γυμνασίου 
αναλαμβά 
Γαλλικών 
σε παιδιά

και 5—7 το'απόγευμα. 
(Μ485)

τηλ.
1 το

230 
πρωί

1—5

καθηγήτρια, πτυχιούχος 
γλικού Πανεπιστημίου),

(Αγ- 
δί-

πλώμα εκπαίδευσης, πείρα και

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3 1)2άρι στη! 
περιοχή Αγ Ιωάννου (Μεσαιμπε 
λιές). Πληρ. τηλ. 0843-24386

(Ε897) 1·—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι ημιυ­
πόγειο επιπλωμένο με καλορι­
φέρ, πολύ φωτεινό στην οδο 
Φαιστού 10 πάροδος Παπανα­
στασίου Μεσαμ}πειλιές. ΠΙ.ηρο 
φορίες στην παραπάνω διεύθυν 
ση.

(Ε885) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέ- 
ρα ανεξάρτητη (με λουτρό, 
κουζίνα, ντουλάπα) στην δια­
κλάδωση Φορτέτσας περιοχή 
Πανεπιστημίου — Βενιζελείου, 
και κοινό τηλέφωνο. Πληροφ...

.λαιξη. μωρού πέντε μηνών, πιρω 
,ινές ώρες (720'—14.00) πενθή 
'μερο. Συστάσεις απαραίτητες. 
Πληροφ. κ. Δώρα Τσερειβελά- 
ικη, Ακαδημίας 25—27, απογευ 
ματινές ώρες.

(Ζ26Ι) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για εξωτε-
ιρική εργασία για 
σωρούχων. Τηλ.

(Ζ262)
ΠΕΠΕΙΡΑΜΕΝΗ

κατάστημα ε
241155.

κυρία
ΤΑ να καθαρίζει γραφεία, 
ροφ. τη).. 286546—226648
9—1.30 εκτός 
κή.

■ (Ζ260)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ

προηγούμενες επιτυχίες.
ΚΡΪΚΛΑΝΗ. Τηλ. 244363.

(Μ482)

Β.

1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

ΖΗ-
Πλη 
από

ίάββατο—Κυρία

1—5 
τορναδόρος από

NOVA είναι το καινούργιο κα 
ταπληκτικό σύστημα θέρμαν­
σης φορητό, καταργεί μπουριά, 
κάπνες, μυρωδιές και θερμαίνει 
80 τ.μ οικονομικότατα. Τηλέφ. 
285235 —281015.

(Δ593) 1—25

ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ Μαθηματικός 
—ιΦυσίκός Ιβε φροντιστηριακή 
πείρα παραδίδουν μαθήματα 
Μαθηματικών, Φυσικής, Χη- 
μείας όλων των τάξεων Γυ­
μνασίου —Λυκείου. Προετοιμα 
σία Δεσμών. Τηλ. 231324.

(.Μ48Ο) 1—5

ΑΓΟΡΑΖΟΝΤΑΙ παντός 
είδους χρυσαφικά: Κο- 
σμήμιατα, δόντια, νομί 
σματα. Επίσης δίδονται 
δάνεια με ενέχυρο. Από 
λυτή εχεμύθεια. Τηλέφ.
221965.

(Δ635) 1—25

ΠΑΡΑΛΙΔΩ μαθήματα Γαλλι 
κής σε ιμαθητές Δημοτικού — 
Γυμνασίου κατ’ οίκον. Τιμές 
λογικές. Τηλ. 232719

(Μ481,) 1—3
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ — Καθηγήτρια 
παραδίδσιΛ μαθήματα Φυσικής 
—'Χημείας —Μαθηματικών σε 
μαθητές Γυμνασίου— Λυκείου. 
Τηλ. 289451.

ΓΝΩΡΙΜΙΕΣ (Μ472) 1—7

«ΕΠΙΛΕΚΤΙΚΗ»: Αν α 
παφεύγετε επισκέψεις 
σε γραφεία συνοικεσίων 
και θέλετε διακριτική ε 
πικοινωνία με αξιόλογα 
άτομα που ζητούν σοβά 
ρή γνωριμία δεσμού ή 
γάμου, τότε γράψτε 
μας (ηλικία, ύψος, μάρ 
φωση, επάγγελμα, ονο 
'ματεπώνυμο, διεύθυνση, 
τηλέφωνο, προτιμήσεις) 
®σωκλείο)ντας πενηντά­
δραχμο γραμματόσημο 
για αποστολή ενημερω 
τιικού εντύπου. Θα λάβε 
βετε επί αντικαταβολή, 
φάκελλο με στοιχεία α 
τόμων που ταιριάζουν 
μαζί σας. «ΕΠΙΛΕΚΤΙ­
ΚΗ» Ταχ. Θυρίδα 3757 
—Τ.Κ. 102 10 Αθήνα.

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Φυσικομαθημα 
τικής παραδίδει Μαθηματικά— 
Φυσική —Χημεία Γυμνασίου— 
Λυκείου. Τηλ. 242743.’

(Μ475) 1—2
ΠΑΡΑΔΙΔΟΝΤΑΙ ιμαθήματα 
Γαλλικής γλώσσας από απόφοι 
το Πανεπιστημίου Γαλλίας για 
αρχάριους και προχωρημένους. 
Πληροφ. στο τηλέφ. 283507 
(9.ΟΟ—13.ΟΟ και 289837 (13.00

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι επιπλω 
μένο, με τηλέφωνο, τηλεόρα­
ση, θέρμανση, μέσα σε κήπο 
για φοιτήτριες ή ανδρόγυνο ή 
εργένη στην οδό Κρασαδάικη 
16 Άγ. Ιωάνινης. Πληροφ. τη 
λέφ. 231444 και 282851.

(Ε1900) 1—ΙΌ
•ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί «ιπί 
της οδού Θενών 43 και γκαρ 
σονιέρα ιστόν Α’ όροφο1 επί 
της ο&ού Αγ. Παρασκευής Λ. 
Χερσονήσου γί:α επαγγελματι­
κή στέγη με τηλέφωνο. Πληρ. 
τηλ. 288189—285240.

(Ε901) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ παντοπωλείο 
μ® όλα τα σκεύη· ψυγείο, ζαμ 
πονομηχανή, τυρομηχανή, ρά­
φια, ζυγαριές ή πωλούνται Τη 
λέφ 243002.

τηλ. 282045—287163.
(Ε882) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
στην Λ 62 Μαρτύρων 3ο χλμ. 
320 τ.μ. 120 Τ.μ. ’ πατάρι, 500 
τμ ακάλυπτο χώρο με αυλδτόι 
χο φως νερό τηλέφωνο. Πλη- 
ιροφ. τηλ. 250644 —223793.

το Μηχανουργείο Νταγιαντώ 
(κατασκευή και επισκευή πομώ
νων. Τηλ. 284591.

(Ζ259) 1—6
ΖΗΤΕΤΑΙ τεχνίτης αλουμινίου 
ή σιδήρου, εργασία μόνιμη, πε 
νθήμερο, ημερομίσθιο ικανο­
ποιητικό. Τηλ. 234554—280812 

1—3

(Δ637) 1—25

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ
Γραφείο Ερευνών 

<ΑΟΡΑΤΟΙ> 
Αναλαμβάνομε: Πόσης φύ 
σεως υποθέσεις. Εμπορι­
κές, Βιομηχανικές, κλοπές, 
Εμπρισμοϋς, Επαγγελμα­
τικά, Οικογενειακά, Διαζϋ 
για, Μοιχείες, Αιαθηματι 
κά, Παρακολουθήσεις, κα 
θώς και την φύλαξη ξένο 
δοχειακών μονάδων. Τηλ. 
227907 και 235279.

(Δ584)

ΣΧΟΛΗ ΚΑΡΑΤΕ 
Οδό( 1821, αρ. 10 

4ο< όροφος

II μόνη στο Ηράκλειο ανα 
γνωρισμένη από το Κρά­
τος με το πλέον μοντέρνο 
σύστηυα εκμαθήσεως ΚΑ 
ΡΑΤΕ σε Ευρώπη και Αμε 
ρική. Μάθετε σεις και τα 
παιδιά σας, αγόρια και κο 
ρΙτσια να υπερασπίζετε 
την τιμή σας, τη ζωή σας, 
την οικογένειά σας. Ελάτε 
να σας γνωρίσουμε, ώρες 
γραφείου.

(Ε883) 1—6
ΕΝΟ1ΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διυο μαγα 
ζιά πολυτελούς κατασκευής 60 
και 150 τ.μ. στην Λ. 62 Μαρ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δραστήριοι νέοι 
και νέες για στελέχαχτη των

(1Ε894) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην Λ. Κα 
λοκαιρινού περιοχή Καμαράκι, 
γραφείο δυο δωματίων κατάλ­
ληλο για οποιαδήποτε επαγγε 
λματική χρήση. .Πληροφ. πρωί 
από 9—12' τηλ. 286102 και α 
πόγευμα από 2—6 τηλ. 287458

,1500).
(Μ483). 1—10

(Ε889)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ χώρος 
τ.μ. περίπου, κατάλληλος 
καταστήματα ή αποθήκες

τύρων 182 (δίπλα 
Τσιντάρη). Πληροφ.
0894)31215.

(Ε863)

στη Κάζα 
τηλέφ.

1—20
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ έναντι Κρώ- 
τα Μπητς ένα κατάστημα στο 
συγκρότημα Πανσιόν Κατζό- 
λη Τήλ. 282281.

(Ε899) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημιυπόγειο 

150 τ.μ. με κουζίνα, λουτρό 
και αυλή;, στην οδό' Δρακον- 
τοποΰλου 3, κατάλληλο για ε 
παγγελματική χρήση. Πληροφ. 
τηλ. 221070.

(Ε888) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέ 
ρες μ® πλήρη επίπλωση κοντά 
στη θάλασσα στο 13ο χλμ της νέ 
ας Εθνικής οδού περιοχή Κοκ 
κίνη Χάνι, Το ακίνητο διαθέ­
τει και πάρκιγκ αυτοκινήτων 
στεγασμένο. Πληροφ. τηλέφ. 
286803 σε ώρες καταστημάτων

(Ε8Ο8) 1—15

καταστημάτων 
TOURS. Τηλέφ. 
241284.

της MOTOR
241822 και

(Ζ21Ί)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέα 
βοηθός. Πληροφύ

(Ζ201)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ

1—10 
για οικιακή 
τηλ. 221228 

1—5
κοπέλα για πλιή-

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ και καθηγητής 
Μαθηματικών με πολυετή πιει 
ρα παραδίδουν ιδιαίτερα μαθή 
ματα σε μαθητές όλων των 
τάξεων Γυμνασίου και Λυκεί­
ου και υποψηφίους Α’ και Δ’ 
Δέσμης. Τηλέφ. 223684 και 
225798.

(Μ484) 1—7
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ παραδίδει 
μαθήματα στο σπίτι σε μαθη­
τές Γυμνασίου—Λυκείου —1ης 
και 4ης Δέσμης. Υπεύθυνη δου 
ύ^ιά —καλές τιμές. Τηλ. 285 
384 ώρες 10—1 πρωί ικαι 5—9 
απόγευμα.

(Μ476) 1—6
ΊΈΔΕΙΟΦΟΙΤΗ της Φυσικο­
μαθηματικής σχολής παραδίδει 
ιδιαίτερα ιμαθήματα Μαθηματι­
κών ·—Φυσικής —Χημείας σε 
μαθητές Γυμνασίου, Α’ και Β’ 
Λυκείου. Πληροφ. τηλ. 241760

(Mkm) 1—6

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Γαλλικής γλώσ 
σας απόφοιτος του Πανεπιστη­
μίου Της Σορβώνης στο Παρί­
σι παραδίδει ιδιαίτερα ιμαθήμα 
τα σε μαθητές όλων των επιπέ 
δων. Τηλ. 289303.

(Μ464) 1—20

ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ με πείρα, συστη 
ιματικά και υπεύθυνα, παραδί- 
δει ιδιαίτερα σε μαθητές Λυκεϊ 
ου—Γυμνασίου. Τηλ. 286891 
10-2.

(Μ465) 1—10
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ καθηγητής 
παραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα 
μαθηματικών ή σε μικρά Τ|μή. 
ματα αναλαμβάνοντας σύστημα 
τικά μαθητές:
—Γυμνασίου και των τριών τά 
ξεων.

340 
για 
στηι

θέοη Αγ. Μαρίνα (Τσαλικάκι) 
πλησίον παλαιός [Εθνικής οδού
Ηράκλειοι) Χανιών, 
τηλ. 287602.

(Ε89Ο) 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 
νες γκαρσονιέρες για 
δες εις Κάτω Γούβες. 
285235—281015.

(Ε776)

ΕΟΙΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ
ιμενα γραφεία το,υ

Πληροφ.

επιπλωμέ 
βργένη- 
Τηλέφ.

1—10

βυο συνετό
πρώτου ορό

φου της πολυκατοικίας Ιδρυμά 
των Καλοκαιρινού (πρώην Γε 
ρμανικό Προξενείο) Πάπαλεξά 
νδρου 16 με πρόσοψη την πλάι 
τεία Μουσείου, κατάλληλο για 
ιατρείο, εμπορική επιχείρηση 
κλπ. Πληροφ. τηλ. 283197 και 
280306.

(ιΕι8'98) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο 40 
τ.μ. γωνιακό με δυο δωμάτια 
πρόσοψη στην Πλ. ’Κορνάρου. 
Πληροφ τηλ. 223977

(Ε896) 1—10
'ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ■ !δ:αμέρισμα 
3 δωματίων για επαγγελματική 
στέγη (Τατρείο — Δικηγορικό 
γραφείο) Μαρογιώργη 2 α' ό 
ροψος. Ήληροφ. τηλ. 281016 
—280657.

(Ε892) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί κατά 
ληλο για καφετερία SNACK— 
BAR —ταβέρνα στην περιοχή 
Σταυρωμένου Κόκκινη Χάνι. 
Πληροφ. τηλ. 288940, 230985

(Ε868) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στου (Κό,κκί 
νη Χάνι χώρος προς αποπερά­
τωση κατάλληλος για καφετέ 
ρια ή εξοχικό κέντρο. Τηλέφ. 
226438.

(Ε884) 1—4
Λυκείου, γενικού, επαγγελ ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 1) κατά-

ματικού, τεχνικού.
— Προετοιμασία υποψηφίων 
1ης κοι 4ης δέσμης τελειοφοί 
των και αποφοίτων. Πλη'ροφ. 
τηλ. 243624 ή 281501

(Μ466) 1—10

στημα 45 τμ. στην οδό Χατζή 
κοκόλη 6 πάροδος Λ. Καλοκαι 
ρινού και 2) Αποθηκευτικός 
χώρος 130 τ.μ. στην αδιέξοδο 
Λ. Καλοκαιρινού. Τηλ 285068

(£875) 1—5

ΕβΝΙΚΟ ΜΗ
Κυκλοφορεί ή νέα έκδοση

Πρώτος Λαχνός 80.000.000

(σέ διπλή οειρά)

Πρώτη κλήρωση 21 Ιανουάριου

ΕΘΝΙΚΟ ΛΑΧΕΙΟ
ΠΕΝΤΕ ΚΛΗΡΩΣΕΙΣ
ΜΕ ΠΟΛΛΑ ΚΕΡΔΗ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 150 
τ.μ. Αρχινόης 3 τηλ 282891 ε 
ιργάσιμες ώρες.

(ΙΕ876) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 

54 τ.μ. με υπόγειο 54 τ.μ. και 
πατάρι 25 Τ.μ με WC Λ Χρυσό 
στόμου 12 έναντι ελαστικά ίΚώ 
ιργατζη. Πληροφ. τηλ. 281343 
—251767 ώρες καταστημάτων

ρη απασχόληση από FAST 
FOOT— TOST. Προϋπηρεσία 
απαραίτητη. Πληροφ. τηλ. 283 
285 πλατεία Δασκαλογιάννη 18

(Ζ210) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ στελέχη· με πεί 
ρα (σύστημα ντήλερ) από υ 
πευθυνη εταιρεία καλλυντικών 
από όλη την Κρήτη. Όροι συ 
νεργασίας ικανοποιητικοί. Τηλ 
242176

(Ζ2Ι09) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός. 
ΙΜηροφ τηλ. 280055 απο ΐυ.ύυ 
—14.00

(Ζ227) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για την 
καφετερία—PUB ΚΛΑΟΥΝΤι- 
Α, Χριστομιχάλη Ξυνούρη 57. 
Ιιμερομισθιο 2.000—2500 όρχ. 
Πληροφ. εντός.

(Ζ218) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοικίαση 3
άρι διαμέρισμα σε 
περιοχή της πόλης.

κεντρική 
Πληροφ.

τηλ. 234617 όλες τις ώρες ικαι

(Ε877) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα ε 
πί της παραλιακής λειοφόρου 
Ρεθύμνης έναντι Δημοτικής 
πλαζ. Πληροφ. πρωινές ώρες 
226439, απόγευμα 237274.

(Ε878) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ χώρος 3 δω 
ματιών στον Ιο όροφο πόλυκα 
τοικίας για επιχείρηση ή επαγ 
γελματική στέγη επί των οδών 
Χάνδακας και Καντανολέων 
γωνία (Λιοντάρια). Πληροφ. 
τηλ. 231444—282851.

(Ε676) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 
3άρι για τρεις φοιτήτριες. Τη 
λέφ. 242335.

282326 από 1—7 μ.μ. 
(Ζ236)

ΑΠΟτη ν ΕΡΓΑΤΕΣ
ΤΕ1ΤΑ1 γραμματέας 
σα γραφομηχανή και

1—3 
Α.Ε ΖΗ- 
γνωρίζου 
αγγλική

γλώσσα. Πληροφ. τηλ. 286888
οδός 1821 αρ.

(Ζ187) 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
έργασθούν σε

91.
1—10 

μικροί για να 
σύγχρονο συνε

ργβίο αυτοκινήτου ή, σε ρηχά

(Ε879) 1—5

νουργείο. Πληροφ.
251003.

(Ζ254)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για 
γαστει σε αρτοποιείο.
5—8 μ.μ. τηλ. 221028

(Ζ246)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για 
γαστει στην καφετέρια

τηλέφ.

να ερ 
Τηλέφ.

1—6 
να ερ 

ELITE
Λ Ικάρου 190. Τηλ. 227190.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
(Ζ248) 1—10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πεπειραμένοι 
ιμαραγκοί για έπιπλα και κου­
φώματα. Πληροφ. στη Δ)νση 
Μαυσώλου 30 Αλικαρνασσός 
•κ. Χατζηδάκη.

(Ζ237) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ έμπειροι πλακά 
δες. Μισθός ανάλογα προσόν-
των. Τηλ. 227023 ώρες 
μ-ιμ-

(Ζ23ι8)

5—7

1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος δεσποι 
νίς για τουριστικό γραφείο 
ιμε τουλάχιστον καλά αγγλικά 
Προϋπηρεσία — άλλη γλώσσα 
εκτιμητέα. Πληροφ. LION 
TOURS Δαιδάλου 11 απόγευμα

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα για κομ­
μωτήριο. Πληροφ. τηλ. 281167

(Ζ250) 1—2
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ Σοβατζήδες, κ« 
λουπατζήδες από το Τεχνι­
κό γραφείο Κων)νού Σελλούν 
του για έργα στο νομό Λασι- 
θίου, Τηλ. 226622—226310 ώ­
ρες 9—2 π,μ. και 7—9 μ.μ

(Ζ251) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρία για το 
παιδικό κατάστημα «BABET­
TE» Βνκέλα 17 έως 17 ετών

(Ζ249) 1—6

ΖΕΥΓΟΣ Ελλήνων από 
τον Καναδά ΖΗΤΑ να 
νοικιάσει τουριστική ε

(Z239J 1—5
ΕΙΣΘΕ άνεργος, υπάλληλος ή 
αγρότης; Θέλετε να αυξήσετε
τα εισοδήματα σας; 
νείστε στο 282061.

(Ζ24Ο)

Τηλεφω-

1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα για να συ 
νεργαστεί σε καθαριστήριο ή 
αν επιθυμε ίνα το αγοράσει. 
Πληροφ. Τηλ. 243518 236477.

(Ζ242) 1—5
ΠΑΡΑ Ανωνύμου εταιρείας
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πώλ^τρια 
φοιτη Λυκείου. Μισθός 
Τηλ. 283410 

(Ζ243)
ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟ Γραφείο 
υπάλληλο μ® άριστη

τελεισ- 
36.000.

1—3 
ΖΗΤΑ 
γνώση

της Γερμανικής γλώσσας. Ιίλη 
ροκρ. τηλ. 281459 κ. Βαρδάικη.

(Ζ258)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθαρίστρια 
φροντιστήριο Αγγλικών. 
227914 από 5—10 μ.μ.

<Ζ256)

1—10 
για 

Τηλ.

1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ Ιΐυρία για να μένει 
μαζί μ® ηλικιωμένη κυρία που 
μένβι μόνη και να τη βοηθά 
στις δουλειές του σπιτιού. Συ 
στάσεις απαραίτητες. Τηλέφ. 
280314 —286746.

(iZ257) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόροι για 
νυχτερινό κέντρο. Τηλ. 226386 
μετά Τις 7 μ.μ. κ. Σημεωνίδη 
ή κ. Τσαγκαράκη.

(Ζ252) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεταίρος σε ο- 
ποιοδήποτε ποσοστό σε επιτυχή 
μένη επιχείρηση εστιατορίου— 
Μπαρ της πάλεως. Μόνο σο­
βαρέ ςπροτάσειις. Πλη.ροφ. για 
ραντεβού τηλέφ. 226465 από 
19.30—21.30 καθημερινά.

(Ζ253) 1—3
ΚΥΡΙΕΣ-- κερδίζετε' χρήματα 
προαγωγές, δώρα. Ασχοληθεί­
τε με υπεύθυνη εταιρεία είδη 
για όλη την οικογένεια. Τηλ. 
233272. .

(Ζ255) 1—3

πιχείρηση 
ταβέρνα,

(ξενοδοχείο, 
DISCO κλπ)

στις περιοχές Αγ. Πε-
λαγία, Μπαλή, 
Χερσόνησο, Άγ.
λαο.
220152

(Ζ24Γ)

ΙΤληροφ.

Μάλια, 
Νιϊκό- 

τηλέφ.

1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέφωνο προς 
αγορά. Πληροφ. τηλ. 229 
003 — 227543.

(Ζ230) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πιτσαδόρος 
στα Μάλια για πίτσα ι 
ταλιίκή σε φούρνο με
ξύλα. Πληροφ.
289676

(Ζ233)

τηιλέφ.

ΠΑΡΑ Α.Ε. ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
Λογιστής πεπειραμένος 
και βοηθός Λογιστού, με 
πείρα. Τηλ. 221151 ώρες 
6—8.

(Ζ203) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ παντελονού, 
για να εργαστεί σε μετα­
ποιήσεις ενδυμάτων. Πλη- 
ροφ. τηλ. 235647.

(Ζ193) 1—6

ΟΣΟΙ πραγματικά ενδια­
φέρονται για αποδοτική 
εργασία και καριέρα, με­
γάλη Ασφαλιστική Εται­
ρία

ΖΗΤΑ
Τρεις έως τέσσαρας συ­
νεργάτες δραστήριους και 
υπεύθυνους απόφοιτους 
Λυκείου, και άνω των 25 
ετών, προσφέροντας τους 
καλύτερους οικονομικούς 
όρους σ' ένα άνετο και φι 
λικό περιβάλλον. Πληρο­
φορίες τηλ. 235231.

(Ζ247) 1—25

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σχεδιάστρια χωρίς; 
οικογενειακές υποχρεώσεις, πεί 
πειραμένη για το Τεχνικό μου5 
Γραφείο. Πληροφ. Δημ. Κιαπε: 
τανάκης Πολ. Μηχ. τηλ. 221- ί 
727 ώρες γραφείου ή 226712 με' 
Τά τις 9 μμ.

(ΖΙ50) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρία με γνώ 
σε.ις μοδιστρικής. Τηλέφ.
235217.

(Ζ208) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μονοκατοικία ή οι 
κόπεδο ή παλιά οικία προς α 
γορά εντός σχεδίου πάλεως. 
Τηλ. 225267 ή 241462

(Ζ206) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες και βο 
ηθοί ηλεκτρολόγοι για μεγά­
λης διάρκειας εργασία, Πληρ. 
Βλάσης Καστανάκης. Τηλέφ. 
224505

(Ζ2Ο4) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα για επϊβλε 
ψη ηλικιωμένης. Τηλ. 821360 

(Ζ221ή 1—4
ΖΗΤΟΥΝΤΑ Ινέοι και νέες 
να ασχοληθούν με εξοντιερική 
εργασία. Θα προτιμηθούν οι έ 
χοντες αυτοκίνητο. Πληροφ. 
τηλ. 281099 8π.μ—2 μ.μ και 5 
—8.30 μ.μ

(Ζ213) 1—7
ΕΛΑΤΕ να δουλέψετε τις ώ- 
ρες που εσείς θέλετε, στην ε­
ταιρεία μας. Διαθέσετε στους 
φίλους και γνωστούς σας τα
είδη μας κα ικερδίσετε χρήμα 
τα απλά και, εύκολα. Ντύσετε 
όλους όσους γνωρίζετε μ® τα 
εσώρουχα, τις πυζάμες, τις φό 
ρμες γυμναστικής, τις ρόμπες, 
τα νυχτικά μας. Τηλεφωνείστε 
μας στο πρατήριο που βρίσκε 
ται στο Ηράκλειο. Τηλέφ. 
284383.

(Ζ212) 1—30
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά τηλέ-
φωνο περιοχή Αλικαρνασσού. 
Πληροφ. τηλ. 244080

(Ζ219) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός ή μικρός 
οδοντοτεχνίτης Δ) νση Γιαννί- 
κου 25 Τηλ. 241380 από 9—2 
και 5—8 μ.μ.

(Ζ207) 1—10
ΤΟΥΤΙΣΤΙΚΟ Γραφείο ΖΗΤΑ 
υπάλληλο με άριστη γνώση 
της Αγγλικής γλώσσης. Πλη­
ροφ. τηλ. 281459 κ. Βαρδάκη.

(Ζ162) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για επίιβλε 
ψη δυο παιδιών 10 και 12 χρό 
νων. Ώρε ςεργασίάς 1—9 μ.μ 
καθημερινά εκτός Σάββατο και 
Κυριακή. Πληροφ. τηλ. 235744

(Ζ226) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σοβαρή κυρία ή δε 
σποινίδα έμπειρη για να1 προσέ 
χει μικρό παιδάκι. Τηλ 287584 
—243650.

(Ζ224) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα 'να εργα­
στεί για την καφετέρια πολωτε 
λείιας KRI-KRI Εθν. Αντίστα 
σης 99. Θα προτιμηθεί η έ- 
χουσα τις σχετικές γνώσεις. 
Τηλ. 220757 228354

(Ζ232) 1-Ά
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να εργα­
στεί σε καφετέρια (PUP) LA 
PRIMA Ολήμπου 30 (Πατέ- 
λες). Πληροφ. τηλ. 282298 5— 
8 μ.μ.

(Ζ2ι23) 1—5
Η ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ PUB DAY 
NEWS ΖΗΤΕΙ 2 κοπέλες. Μι 
σθός ικανοποιητικός. Πληροφ. 
τηλ. 280864 μετά τις 3 μ.μ.

(Ζ220) 1—20
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δυο κοπέλες για 
αξιοπρεπή εργασία σε χορευτι 
κό κέντρο (ντίσκο) πεντάωρη 
εργασία. Αποδοχές πολύ ικανό 
ποιητικές. Προτιμούνται σπου- 
δάστριες. Τηλ. 226544 μετά 
τις 9 μ.μ.

(Ζ229) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός ηλεκτρολό 
γου παρά εμπορικής εταιρείας. 
Τηλ. 225706.

(Ζ231) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς για να 
εργαστεί στην καφετέρια «Α- 
RAMIS PUB». Τηλ. 285378

(Ζ235) 1—10
ΕΙΜΑΙ νέος κιθαρίστας. Εργά 
στηκα επ ίτρεις συνεχείς σαι­
ζόν στο STICKY F1NGURES 
της Ρόδου. ΖΗΤΩ εργασία για 
το χειμώνα. Πληροφ. τηλέφ. 
284009

(Ζ692) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πλέκτρουσες στο 
χέρι και στη μηχανή. Πληροφ. 
Ακαδημίας 78.

(Ζ168) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καπέλα απόφοιτη 
ή σπουδάστρια Δομικών ΤΕΙ 
για πρωινή εργασία σε αρχιτε­
κτονικό γραφείο. Τηλ. 221994

(Ζ192) 1—15
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένος έργο 
δηγός για οικοδ. έργα. Εργα­
σία εντός Ηρακλείου. Τηλ. 
283150—238139.

(Ζ194) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ξυλουργός — επι­
πλοποιός. Πληρ. τηλ. 225170 
—227215

(Ζ196) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοικίαση 5 
άρι μονοκατοικία —διαμέρισμα 
με θέρμανση κλπ σε προάστει 
ο του Ηρακλείου καλής κατα­
σκευής. Πληροφ. τηλ 232198.

(Ζ198) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ έμπειρος τεχνίτης 
για σέρβις οικιακών ηλεκτρι­
κών συσκευών (ψυγεία, πλυν­
τήρια, κουζίνες). Εργασία μό 
νιμη, μισθός ικανοποιητικός. 
Πληροφ. τηλ. 235628

(Ζ200) 1—10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες και δε­
σποινίδες να εργαστούν με ε- 
λεύθερο ωράριο σαν νιήλερς 
σε καινούργια και μεγάλη α- 
ποθήκη εσωρούχων για γυναί 
κες, άνδρες και παιδιά. Εσείς 
που εργάζεστε ήδη σαν ντήλερς 
στα είδη αυτά, να ξέρετε ότι 
εμείς προσφέρουμε το κάτι άλ 
λο. Επισκεφθείτε μας για το 
συμφέρον σας. Ένωση Βιοτε 
χ'νών Εσωρούχων Γιαμαλάκη 
19 Καμαράκι τηλ. 241556

(Ζ222) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητής για να α 
ι νμλάβεί σέ οίλδκλήρη, την Κρήί 
, τη την πώληση πφχνιδιών ά-, 

ν»ΰ ιαντα^ίο^θμού. Γϋ.ηρβφΐ 
τηλ.' 241431. ’ ’ " λ

(Ζ215) ■ 1; 1-4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νεαροί προς ερ 
γασί αστα σουβλατζίδικα «Λό- 
τζια»—Πέτρος. Αγ. ΤίΤου '2 
απέναντι από τον Δήμο. Πλή- 
,ροφ. εντός όλη την ημέρα. ,

(Ζ2Ο2) 1-4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένί^ τε­
χνίτης βαφέας αυτοκινήτων. 
Πληροφ. τήλ. 234568 ώρες κα' 
ταστημάτων.

(Ζ225) 1—10
ΠΕΠΕΙΡΑΜΕΝΟΣ οδηγός 24 
ετών ΖΗΤΩ να δουλέψω σε’ 
TAXI. Παρέχεται εγγύηση 
200.000. Τηλ. 233038.

(Ζ199) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες ή δεσποι 
νίδες για να εργαστούν ως σύμ 
βουλοι ομορφιάς στην N'ATU · 
RE BEAUTY HELLAS LTD 
(Καλλυντικά από Αλόη, VE- । 
RA) 'υποκατάστημα' Κρήτης. 
Θα εκπαιδευτούν υπό της εται 
ρείας υπάρχουν μεγάλες δυνα­
τότητες εξελίζεως. Πληροφ. 
Ν.Β.Η. Έβανς 77’

(Ζ214) 1—5

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΠΩΑΕ1ΤΑΙ μηχανή 'KAWASA 
ΚΙ 200 KDX «EDURO» Τηλ. 
241155 ώρες κατάστημάτων.

(Π496) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο· TOYO 
ΤΑ KOROLLA 2θυρο μοντέλο 
79 σε άριστη κατάσταση με ξέ 
■νες προδιαγραφές. Τιμή, δρχ. 
900.000. Πληροφ. εργάσιμες η 
μέρες και ώρες πιροσωπικώς 
στο κ,ιλυκείο· του Καπετανάκει
ου και βραδυνές ώρες ή Σαλ 
βατοκύρια.κα στο τηλ 237611

(Π496) ί—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σκυλάκια BO­
XER. Πληροφ. τηλ. 233553 ή 
238770 (ήρες 7—8 τοι πρωί και 
12—1 μ.μ.

(Π492) 1—7
ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ

ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ Τηχ 2864Θ3 
Χσνιόπορτα

ΘΕΔΕΤΕ να πουλήσετε το, οι 
κόπεδο, το δ'.αυέρισμα ή την 
μονοκατοικία σας; Αναλαμβά­
νομε την πόιλησ,η. τωιν υπεύθυ­
να σε μικρό χρονικό διάστημα

ΜεσιΤαγορά τηλ. 286403
(Π493) 1—25

!ΠΩΛΕΓη|1 διαμέρσμα 3 1)2 
δω,ματιών σε ικαΗ,νούργια πάλυ 
•κατοικία της Λ. Ακαδημίας, 
περιοχής Μασταμπά (ύψος κι 
νημ. ΓΑΛΑΞΙΑ). Πληροφ. τη 
λέφ. (01)6398985.

(Π494) 1—7
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 ακίνητα στο 
Λιμάνι Χερσονήσου των 700 
τ.μ. με πρόσοψη 9 μ. . στην Ε 
©νική οδό έκαστον. Τό ένα εί 
να; κατάστημα 50 τ.μ. με όλες 
τις εγκαταστάσεις ΔΕΙΗ, νερό, 
ΟΤΕ. Τιμές λογικές. Τηλέφ. 
225516—226028.

(Π489) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο αετό το 
Γιόφυρο τηλ. 289322.

(Π491) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1251 
τ.μ. στη θέση Γιόφυρο 
(πλησίον παλαιό KATE) 
με πρόσοψη σε Δημοτικό 
δρόμο. Πληροφ. κ, Γιάν- 
νη Παπάζογλου, δικηγό­
ρο, τηλ. 288284.

(Π490) 1—6

ΥΠΑΡΧΟΥΝ ακόμη ε- 
τοιμοπυράδοτα προς πώ 
ληση με πρόσοψη το 
Πάρκο Θεοτοκοπούλου 
α) ένα των 120 Τ.μ. 
στον 4ο όροφο και β) 
από ένα των 140 τ.μ. 
στον Ιο, 2ο, 3ο όροφο 
Τηλ. 283134 ή 289303.

(Π428) 1—20

ΠΡΟΣΟΧΗ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σοβαρή επιχεί­
ρηση «Μπαρ» με σταθε­
ρή πελατεία, στο κέντρο 
της πόλης. Τιμή προσιτή. 
Τηλ. 282458 - 285298.

(Π424) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τριώροφος οι­
κοδομή με δύο ισόγεια κα 
ταστήματα (Φαρμακείον 
Χλουβεράκη) εις την πλα 
τεία Νικηφόρου Φωκά 
(Λιοντάρια). Προτάσεις 
μόνο σοβαροί. Πληροφ. 
6—8 μ.μ. κ. Χατζόπουλο. 
Τηλ. 225256.

(Π467) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Κατάστημα ε­
πί της Λεωφ. Σοφ. Βενι- · 
ζέλου, εκτασεως 160 τ.μ. 
Πληροφορίες τηλ. 237644 

1—15

ΠΡΟΣΟΧΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ ’

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρη 
ση τουριστικών —ψιλι- ΐ' 
κών, επί της Δικαιοσύ ; 
,νης και Έβανς (ΜεΤν ή 
τάνι γωνία) λόγω ανα- 
χωρήσκως, μόνο μετρ,η 
τοίς. Ενοίκιο λογικό, ύ 
Πληροφ. εντός καταστή 
μ/ατος.

(Π445) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία με οικόπεδο 
125 τ.μ., στην οδό Σί»ργιογιάν
νη 26. Πλη,ροφ. εντός. 

(Π432)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισ.Λΐ
ρι ισόγειο. Πληροφ. τηλ. 2η4, 
693 και 236387.

(Π4Ο3) 1 — 15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο 6 

στρέμματα μεταξύ Παντάνασ- 
σα ςκαι Πάλιόκαστρρυ. Πλη-, 
ροφ. τηλ. 281682.

(Π447) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ .wmvn, 125 D.T. 
μοντέλο 1D81 σέ καλή κατά­
σταση' |μ;γάλη «μκαιρία 80.000 
όρχ. λ ·<όγω αναχώρήσεως στο 
εξώτέρικήί Τήί^ί 221057 1Β-τ2 
και U Π " · '

(Π431) ,; . 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ όικόπβδο 4 στίρκμ. 
πηραθαζ.άσσιο στην περιοχή 
Γουβών, ΐν^ίροφ. τηλ- 222593

,(11438) ; 1—5
ΣΤΙΣ Πατέλλες σε κεντρική 
πλάτεία ΠΩΛΟΥΝΤΑ1 δια'με- 
ρίσματα 3άριφμβ μεγάλα μπολ 
κόνια και με όλα τα δωμάτια 
στην πρόσοψη, Πληροφ. τηλ. 
283150 ή 238139 βράδυ.

(Π43ι3) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 700 τ.μ. 
με φως, νερό κοντά στο ξενο­
δοχείο ΑΓΑΠΗ ΜΠΗΤΣ και 
εκκλησίας 62 Μαρτύρων. Πλη 
ιροφ; τηλ 244394

(Π391) 1—16
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στέρεο σε καλή 
κατάσταση δρχ. 60.000. Πλη- 
,ροφ. τηλ. 221440 από Τις 8 το 
πρωί έως 7.30 το βράδυ κ. Βι 
βιλάκη.

(Π453) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία στην 
οδο Γιαννΐκου 26 δωμάτια 3 
ισογείου 4 ανωγείου, λουτρό, 
πλυσταριό, 2 αυλές, 130 Τ.μ. 
Μεσίτες αποκλείονται. Πλη­
ροφ. τηλ. 282706—284306.

(Π444) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταξί με την άδεια. 
MERCEDES 2400 με υδραυλι­
κό τιμόνι ηλεκτρική οροφή ,αυ 
τόματες κλειδαριές AIR CON- 
DICION, φύμέ τζάμια και ασύ 
ρματο ραδιοδικτόου. Ατρακάρι­
στό μόνον μετρητά. Παρακαλώ 
μόνο σοβαρές προτάσεις. Πλη 
ροφ. κ. Δημήτρης 1—5 μ.μ. Τη 
λέφ, 243249

(Π426) 1 — 10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 3άρι ισόγειο. Πλη 
ροφ. τηλ. 234693—236387

(Π446) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξωλέμβια μηχάνή 
YAMAHA 4 ίπποι κοντό πόδι 
σε άριστη, κατάσταση. Τηλέφ. 
283510—243428.

(Π460) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο LAN 
ΤΑ 1200 CC μόντέλο 76, σε 
άριστη κατάσταση. Τιμή δρχ. 
480.000. Πληροφ. τηλ. 250959

(Π436) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα ε 
νός, δυο τριών, και τεσσάρων 
δωματίων στην περιοχή 1) Α 
καδημίας 2) Κηπούπολης. Ό­
λα τα δωμάτια με απ’ ευθείας 
φωτισμό θέα και θέση ευχάρι 
στη. Κατασκευή πολυτελής. 
Για πληροφορίες Δημ. Καπετα 
νάκη Πολ. Μηχ. τηλ 221727.

(Π4Ι5) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ετοιμοπαράδοτα 
διαμερίσματα 3,άρια Μασταμπάς 
—Θέρισσος. Πληροφ. τηλέφ. 
283150—238139

(Π452) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πιτσαρία πλήρως 
αξίοπλιάμενη. Πληροφ. τηλέφ. 
244080.

(Π45.6) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 16 χλμ. από Ηρά 
κλειο προς Χερσόνησο και επίϊ 
της παλαιός οδού, αγρόκτημα 
2,5 περίπου στρεμμάτων μετά 
οικίας καινουργούς 100 τ.μ. 
με φως, κεντρική θένρμανση, 
νερό, τηλέφωνο. Πληροφ. τηλ. 
288914 Μόνο σοβαρές προτά­
σεις, Μεσίτες αποκλείονται.

(Π448) ’ 1—5

ΑΛΕΞΑΚΗΣ
ΡΙΚΘΙΙΕΛΑ ΣΠΙΤΙΑ 
Εβανς 68 τηλ. 241145

Οικόπεδα (εντός σχεδίου) 
— Μασταμπάς 456 μ2 με 60 
ο)·ο κάλυψή; και 1.8 συντελε­
στή σε καλή τιμή.
— Πόρος 252 μ2 και 270 μ2 
γωνιακό με πανοραμική θέα.
— Χανιόπορτα 540 μ2 δίπλα 
στσύ Φωστηρόπουλου μόνο 
17 χιλ. το μ2
Οικόπεδα (εκτός σχεδίου)
—· Άη Γιάννης 250 μ2 350 μ2 
400 μ2 και 650 ς·2 πάνω σε ύ 
ψωμά αόό 6 χιλ.το μ2.
— Ξεροπόταμος 1890 μ2 μ® 
25 μ. πρόσοψη επί του παλαι 
ού Εθνικού προς Γάζι μόνο 
4500 "δρχ. το μ2.
— Μεσσαμπελιές 325 ,μ2 511 
;μ2 650 μ2 748 μ2 από 6 χιλ. 
το μ2.
— Γιόφυρος στον κόμβο 210 
μ2, 2000 μ2, και 2780 μ2 από 
6 χιλ: το ,μ2.
— Λίντο—Κολυμβητήριο 1000 
μ2 και 2800 μ2 από 3.500 το 
θ2· '
— Εσταυρωμένος 5000 μ2 65 
μ. πρόσοψη στηΛ Εθνική Μοι 
ρών μόνο 2.000 δρχ. το μ2.

Διαμερίσματα
— Καπετανάκειο 92 μ2 Ιου 
ορόφου απεριόριστη θέα ιμόνο 
4.500.000
— Μποδάσάκειο 140 μ2 4ου 
ορόφου διαμπερές 60 χιλ. το

■
.—· Μπεντενάκι από 100 μ2 έ 
ως 140 μ2 από 72 χιλ. το μ2. 
— Τριόροφο κτίριο 61 μ2 σε 
•άριστη κατάσταση κοντά στην 
Μεγαλόχαρη μόνο 7 εκατομ.

Καταστήματα
Κέντρο 56 μ2 στην Λ. Καλο­
καιρινού, 39 ·μ2 και 28 μ2 στην 
4866 σε λογικές τιμές. Στο 
Ατσαλένω 51 μ2 3.200.000, 
Ρωμαντική Γωνιά 125 μ2 4. 
.500.000, Γεφυράκι 140 μ2 γω- 
νιάκό 4.500.000, Καμίνια 140 
μ2 3.500.000.

Παραθαλάσσια
Κόκκινη Χάνι 2700 μ2 επί 
της Εθνικής και δίπλα στου 
Χατζή, στις . Γούβες 1700 μ2 

ίκοντά στον κόμβο και προς 
θήλασα και 1432 μ2 επί 

της ασφάλτου προς Κάντια ΗΟ 
TEL με μεγάλη πρόσοψη, ήλα 
σε καλές τιμές. Αγ. Πελαγία 
1800 μ2 επί κεντρικού δρόμου 
μεταξύ εθ\’;κής και θάλασσας 
μόνο 1.400.000.
Πλη.ρηφ. Αλεξάκης Τηλέφ 
241145

1—4
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ΣΥΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΣΤΗΝ Κ.Ε. ΤΟΥ ΚΟΜΜΑΤΟΣ

Ριζικές αλλαγές στό ΚΚΕ έσ
· __ ■

Χθες Σήμερα Αύριο

0 ΟΦΗ αγωνίζεται οτπ Θεσσαλονίκη 
μέ τόν Απόλλωνα στή ρεβάνς τοΰ 0-1

ΣΤΗ ’Θεσισαλονίικη αγωνίζε­
ται σήμερα ο ΟΦΗ με τον το 
πικό Απόλλωνα, στην πρεμιέ­
ρα του ιβ' γύρου του πρωταθλή 
ματος Α' Εθνικής. Στον «' γύ 
•ρο ο Απόλλων Θ. είχε ,κιερδί- 
σει τον ΟιΦΗ στο Ήράκλέιο με 
1—0.

ΣΥΜΦΩΝΑ με πληροφορίες

δ η ς—ΓΓερ σ ίας, Πα παβασι- 
λείου, Νιόπλιας, Ίσης — 
Σαμαράς, Κα;ργιώτης.

ΣΤΟΝ πάγκο των αναπληρω 
•ματικών θα καθίισουν οι Χοσά 
δας, Χριστοφής, Τσιιριμώκος, 
Γιάννανιν, Ανυφαντάκης.

ΑΠΟ την άλλη πλευρά ο

για να γίνει ευρυτερος φορέας

της στήλης ο 
ρ’ινό ,ματς θα 
την ακόλουθη 

Μητσέας.

ΟΦΗ στο 
παραταχθεί 
σύνθεση;:
Γ κουλής,

σημιε 
με

Τόί-
μπος, Τσινός, Ανδριανί-

Απόλλων θ, 
εξής ΙΙάδα:

θα παρατάξει την

ικης, Χατιζηιιωαννίδηςί (Κα 
τρακυλάκη ς, Τσολειρίδης, 
Τσάλκχτζής.

ΔΥΣΊΚΟΛΟ είναι ανμφισβή- 
τητα το ματς αυτό γι·α τον Ο. 
Φ.Η., οι παίκτες του οποίου 
θα πρέπει να παίξουν καλό πο 
δόσφαίίρο για να αποσπάσουν 
ένα θετικό αποτέλεσμα.

ΑΘΗΝΑ 11 (ΑΠΕ) — 
Συνεχίσθηκαν σήμερα οι εργασί 
ες της Κ.Ε. του ΚΚΕ εσ. με την 
συζήτηση στο τελευταίο κεφά­
λαιο των θέσεων που «ναφέρε 
τωυστη κριτική πορεία του κόμ­
ματος από Τθ'3οσιυνέδριο ιμέχρι 
σήμερα, στα προβλήματα κομμά 
τικής οικοδόμησης και στην προ

Σκούνας, Τ ρα' ι’ανιέίποιυλος 
Βαζάκας, Τομπουλίδης, Α 
λεξίου, Κότσάλος, Σαββά-

ΣΤΟΝ αγώνα Απόλλωνα Θ. 
—Ο:ΦΗ θα σφιρίζει ο κ. Βιασ 
σάρας, του Συνδέσμου Διαιτη 
τών Θάσ)ικ.ηις.

Όλοι κοντά οτόν Ηρόδοτο γιά 
νά ξεπΕρόοει τό εμπόδιο τού AypiviouJ
ΣΤΙΣ 2.30 ,μ.μ .σήμερα στην 

Αλικαρνασσό, ο Ηρόδοτος 6α
«ναμιετρηθεί με το Αγρίνιο,
στα ,πλαίσια του πρωταθλήμα­
τος Γ’ Εθνικής Κατηγορίας,

Η ΟΜΑΔΑ της Αλικαριίασ 
σού θα παραταχθεί σήμερα με 
την ακόλουθη 1 Γάδα:

ΑΠΌ την πλευρά του Ηροδό 
του αναπληιρ,ωματικοί θία βίναι 
σι Γιαμαλάκης, Φουστανάκ.η,ς, 
Ψωμάς, Μπα.κούσης, και Κεφα 
,λούκος.

ΑΠΟΥΣΙΑΖΟΥΝ οι Πρωτο-
γεράκης ικαι Λάμπρου, 
ναι τιμωρημένοι.

που

Κοικόλης, Σεκήρης, Ασλά- 
ι ης, Μαντός, Πατέμτζής, 
Νιόπ,λιας Κα'λιιάρας, Απο- 
στολάκης, Μαρινάικης, Μι 
χιαλάκης, Μαργέτας.

να 
το 
το 
να

ΟΛΟΙ οι φίλαθλοι 
: βρεθούν δίπλα στον

τρέπει 
Ηρό&ο

προκειμιένου να ξεπεράσει· 
εμπόδ:®, του Αγρίνιου και 
προσθέσει τους δυο πο,λύτι

μους βαθμούς στο ενεργητικό 
του.

ΝΑ υπενθυμίσομε ότι βαθμό 
λογικά ο Ηρόδοτος είναι 12ος 
με 15 ιβαθμούς, ενώ το Αγρί­
νιο 17ο με 12 βαθμούς.

ΟΠΩΣ είπαμε και στην αρ 
χή το ματς θ' αρχίσει· στις 
2.30 μ.μ. γ.ια να προλάβουν οι 

• ποδοσφαιριστές του ΑγρινίΟυ 
την πτήση της Ολυμπιακής.

ΘΑ σφυρίιξιει ο ,κ. Καλαίμο- 
βράκας, του Συνδέσμου Διαιτη 
τών Αθηνών.

Ο οδηγός του λεωφορείου 
Χαράλαμπος Ραπτάκης

Νιέρμπυ Μοραβώνα - Ποοειΰώνα 
σήμερα στις 3 ρ.ρ. στα ΚαΛέσα

• ΓΙΑ τα τοπιικά πρώτα 
θλήματια Α’ και Β’ Κατηπ 
γορίας θα διεξα/θούν σή 
μέρα και την Τετάρτη, οι 
παρακάτω· αγώνες;

Α" Κατηγορία 
Α' Ομιλος 
Κυριακή

ΑΟΤ — θύελλα γήπεδο Τυμπα 
κίου ώρα 3 με διαιτητής τον κ. 
Κωνιωτάκη και επόπτες τους κ.κ. 
Στιβακτάκη και Κοκκινίδη.

Αστέρας — Γιούκτας γήπεδο 
Μυρτιάς ώρα 3 μ.μ. με διαιτητή 
τον κ. Ματαλιωτάκη και επόπτες 
τους κ.κ. Παγωμενάκη και Ραπτά 
κη.

Μαραθώνας — Ποσειδώνας, 
γήπεδο Καλεσσίων ώρα 3 με δι 
αιτητή τον κ. Βιλανάκη και επό 
πτες τους κ.κ. Καβροχωριανό και 
Γ αρεφαλάκη.

ΠΑΝΟΜ — ΕΓΟΗ γήπεδο Μα- 
λίων ώρα 3 με διαιτητή τον κ. 
Ακουμιανάκη και επόπτες τους 
κ.κ. Μερκουλίδη και Κασσωτάκη.

Τετάρτη
θύελλα — Ποσειδώνας γήπεδο 

ΕΠΣΗ ώρα 3 με διαιτητή τον κ. 
Λαγουδάκη και επόπτες τους κ.κ. 
Παπαδοβασιλάκη και Μπαλτατζί 
δη.

Β Όμιλος 
Κυριακή

Ασπίδα — ΠΟΑΛ γήπεδο Βε- 
νεράτου ώρα 3 με διαιτητή τον 
κ. Βιτώρο και επόπτες τους κ.κ. 
Βελεγράκη και Σηφάκη.

Αυγενική — Αμουργέλες γήπε­
δο Βενεράτου ώρα 10 π.μ. με δι 
αιτητή τον κ. Μαστορίδη και ε­
πόπτες τους κ.κ. Στεφανάκη και 
Κουκουλάκη.

Μοίρες — Ζαρός γήπεδο Μοι-

ρών ώρα 10 π.μ. με διαιτητή τον 
κ.κ. Βιδάκη και επόπτες τους κ.κ. 
Στιβακτάκη και Κοκκινίδη.

Πετροκεφάλι — Γαρίπα γήπε­
δο Τυμπακίου ώρα 10 π.μ. με δι 
αιτητή τον κ. Ξαγοραράκη και 
επόπτες τους κ.κ. Βελεγράκη και 
Ζαρωνάκη.

Ασήμι — Κ. Ασίτες γήπεδο A 
σημίου ώρα 3 με διαιτητή τον 
κ Στεφανάκη και επόπτες τους 
κ.κ. Βλαχάκη και Σκουτέλη.

ΜΙ .>·

Ο

οπτική του ΚΚΕ εσ. και της Αρι 
στεράς στην Ελλάδα.

Στην χθεσινή συνεδρίαση ολο 
κληρώθηκε η συζήτηση σε όλα 
τα προηγούμενα κεφάλαια των 
θέσεων.

Εισηγητές στην σημερινή μέ­
ρα των εργασιών της Κ.Ε. ήταν: 
ο Γρηγ. Γιανναρος και ο Άλκης 
Ρήγος.

Επίσης στην συνεδρίαση κατα 
τέθηκε κείμενο υπό τον τίτλο «ρι 
ζικές αλλαγές στο ΚΚΕ εσ.» για 
μια νέα πορεία.

Η πρόταση σχηματικά έχει ως 
εξής:

1) Για το ΚΚΕ εσ. το πρόβλη 
μα του μετασχηματισμού του εί­
ναι ανοικτό.

Οι σημερινές αντικειμενικές και 
υποκειμενικές συνθήκες δεν επι­
τρέπουν σήμερα κάτι τέτοιο αλ­
λά είναι μια μελλοντική προοπτι 
κή για το κόμμα μας και την ευ 
ρύτερη ανανεωτική Αριστερό.

θα προχωρήσει σε συνέδριο ε­
νός ευρύτερου κόμματος της Α­
ριστερός στο βαθμό που οι δυνά 
μεις αυτές είναι υπαρκτές — πο 
λιτικά και κοινωνικά — και όταν 
ωριμάσουν οι συνθήκες σε όλα 
τα ενδιαφερόμενο μέρη.

2) Τώρα είναι η στιγμή για ρι 
ζικές αλλαγές στο κόμμα μας. ΓΓ 
αυτό και διατυπώνονται μια σει 
ρά προτάσεων τόσο πολιτικού, 
οργανωτικού, ιδεολογικού χαρα­
κτήρα όσο και στο επίπεδο της 
ηγεσίας των καθοδηγητικών ορ­
γάνων και της κορυφής της ηγε 
σίας.

3) Η πρόταση μας για την μετε 
ξέλιξη του ΚΚΕ εσ. σε νέο, ευρύ 
τερο φορέα της ανανεωτικής Α­
ριστερός:

— Εκτιμά ότι πέρα απ' τις κα 
τακτήσεις του το ΚΚΕ εσ. έχει 
καταγραφεί στη συνείδηση των 
μαζών σαν μια συμπληρωματική 
δύναμη (ενωμένη αριστερά — 
κριτική υποστήριξη του ΠΑ- 
ΣΟΚ στην πρώτη φάση) με κρίσι 
μες πολιτικές επιλογές του (ΕΑ

ΔΕ κλπ) κατογράφηκε σαν μια δε 
ξιά απόχρωση στο Κομμουνιστι 
κό κίνημα. Για τους παραπάνω 
λόγους η δημιουργία του νέου 
φορέα πρέπει ν' αποτελεί τη ρι­
ζοσπαστική αριστερή υπέρβαση 
του ΚΚΕ εσ.

— θεωρεί ότι τα παραδοσιακά 
ΚΚ είναι ιδεολογικοί μηχανισμοί 
που παραπέμπουν το αίτημα του 
σοσιαλισμού στο απόμακρο μέλ­
λον, λειτουργώντας σήμερα σαν 
μια μόνιμη αντιπολίτευση, ενώ 
τα Ευρωκομμουνιστικά κόμματα 
δεν βρήκαν ακόμη την αντίστοι 
χιση της στρατηγικής των διαρ 
θρωτικών αλλαγών με ένα νέο 
μοντέλο κόμματος.

— Πιστεύει ότι οι νέες κινητι 
κότητες που εμφανίζονται στο 
πολιτικό και κοινωνικό πεδίο της 
χώρας μας αποτελούν μια πρό­
κληση για τη σύγκλιση όλων των 
δυνάμεων που προσβλέπουν σ' 
ένα σοσιαλισμό με Δημοκρατία, 
ελευθερία και αυτοδιαχείριση σε 
μια κοινή έκφραση, σ’ ένα ευρύ 
τερο κόμμα της αριστερός.

— θεωρεί ότι το νέο αυτό κόμ 
μα πρέπει να είναι ενιαίο και όχι 
πολυσυλλεκτικό, θα έχει σαφείς 
ταξικές και κοινωνικές αναφορές. 
Δεν θα λέγεται Κομμουνιστικό 
και ο χαρακτήρας του θα είναι 
έκφραση σ’ όλα τα ρεύματα του 
δημιουργικού Μαρξισμού.

— Πιστεύει ότι το νέο αυτό 
κόμμα πρέπει νάχει σαν βάση 
του τον δημιουργικό Μαρξισμό 
θα έχει τη στρατηγική του δήμο 
κρατικού δρόμου, θα αρθρώνει 
νέες σχέσεις αυτονομίας με τα 
νέα κινήματα και τα νέα υποκεί 
μένα της επαναστατικής δίαδικα 
σίας.

— θεωρεί τέλος ότι το νέο 
κόμμα πρέπει να έχει μια συνολι 
κή εναλλακτική πρόταση για σή 
μέρα. Να διεκδικεί τη συμμετο­
χή του στη διακυβέρνηση της 
χώρας σε μια οργανική σύνδεση 
με τη στρατηγική του δημοκρα 
τικού δρόμου.

Παρουσία τοΰ κ. Μητσοτάκη
αυτόπτης μάρτυρας 

Νίκος Πιαντές

Η ΣΥΓΚΡΟΥΣΗ
ΠΡΟΣΥΝΕΔΡΙΑΚΗ ΔΙΑΣΚΕΨΗ

0 ΈργοτέΛης οιή ΧαλκίΟα
Ο ΕΡΓΌΤΕΛΗΣ παίζει σή- 

μιάρα στη Χαλκίδα, με την το 
πι.κή ομάδα, για το πρωτάθλη 
μα της Γ' Εθνικής Κατηγορί­
ας.

ΚΑΤΑ πάσα πιθανότητα ο 
προπονητής των κιτριινόμαυ- 
ρων ,κ. Τατίδη,ς θα παρατάξει 
σήμερα την ακόλουθη σύνθε­
ση:

Χαλικιά&άκης, 
Κρανιιυτύκης,

Φραγ,κιαδάκης,

ΓΤττιρώκης, 
Μαμάκας, 

Πασσάς,

ΤΟΥ ΛΕΩΦΟΡΕΙΟΥ ΤΗΣ ΝΕΑΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ

ΥΠΕΝΘΥΜΙΖΕΤΑΙ σ’ όλους τους οδηγούς ότι από αύριο αρ­
χίζει ο έλεγχος των οχημάτων στο Κέντρο Τεχνικού Ελέγχου Οχη 
μάτων (ΚΤΕΟ) Ηρακλείου. Για να περάσει το αυτοκίνητο σας από 
έλεγχο στις ημερομηνίες που έχουν ήδη ανακοινωθεί, θα πρέπει να 
κλείσετε ραντεβού στα τηλ. 223761, 2, 3.

--------- * ---------
sk 5k

Η ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ της συνοικίας της Αγ. Τριάδας είναι το θέ 
μα της έκθεσης σχεδίων και φωτογραφιών Αρχιτεκτονικής της Να 
ταλί Καλοκύρη - Πιγκέ. Η έκθεση θα εγκαινιαστεί αύριο το βράδυ 
στις 8 στην αίθουσα της Βασιλικής του Αγ. Μάρκου.

--------- * --------- -
5k sk

ΕΓΚΑΙΝΙΑΣΤΗΚΕ χθες βράδυ στην νκαλερί «Ζυγός» η έκθεση 
ζωγραφικής του Αλέκου και της Μαρίνας Διαλετη. Η έκθεση 
θα είναι ανοικτή πρωί και απόγευμα θα διαρκέσει μέχρι τις 11
βρουαρίου.

* ----------

που
Φε-

ΤΗΝ πρωτοχρονιάτικη πίττα τους έκοψαν την Παρασκευή 
βράδυ τα μέλη του ΚΑΠΗ θερίσσου στην αίθουσα τους, στην 
οδό Μιχ. Αρχαγγέλου. Η γιορτή περιελάμβανε πλούσιο μουσικό

το

πρόγραμμα από τη Δημοτική Φιλαρμονική και άλλα συγκροτήμα­
τα. Παραβρέθηκε ο Δήμαρχος κ. Μαν. Καρέλλης και ο Αντιδή- 
μαρχος κ. Κυρ. Σκεπετζής.

--------  Ψ ---------  
ΛΛ

ΜΕ την ευκαιρία της εορτής της Παναγίας της Μεσοπαντίτισ- 
σας ο Σεβ. Αρχιεπίσκοπος Κρήτης κ. Τιμόθεος θα τελέσει σήμερα 
τη θ. Λειτουργία στον Ι.Ν. του Αγ. Τίτου.

ΜΗΠΩΣ θάπρεπε να γίνουν έλεγχοι από τους αρμόδιους για να 
διαπιστωθεί η ασφάλεια των ασανσέρ της πόλης μας; Γιατί όπως 
μας κατάγγειλαν αναγνώστες σε αρκετά δεν λειτουργεί ούτε το 
κουδούνι του κινδύνου, ούτε και έχουν εξαερισμό, κι αν κλειστεί 
κανείς μέσα, τότε τι γίνεται;

Οπως δήλωσε ό κ. ’Αλευράς

μρι» ιι ίΐΗΐιΐ!ΐι πν gmi 
iwmgi λ _........... .

ΑΘΗΝΑ 11 (ΑΠΕ)—
Η συζήτηση για τηιν αναθε 

ώρηση ταυ Συντάγματος αρχί­
ζει στην ολομέλεια της Βου­
λής μεθαύριο Δευτέρα. Ο' Πρό 
εδρος του Σώματος κ. Γιάν­
νης Αλευράς (ενημέρωσε ήδη, 
τα κόμματα ότι όλες οι συν® 
δρίάσεις νομοθετικής εργασίας 
της ερχόμενης βδομάδας (ΙΔευ 
τέρμ, Τετάρτη, Πέμπτηι)· θα α 
φιερωθσύν για τον σκοπό αυτό. 
Το> Προεδρείο της Βουλής θα.

σε ερώτηση, δημοσιογράφου— 
δήλωσε ότι η Βουλή; σαν κ·υρί! 
αρχο σώμια, έχε» τη διυινατότηι 
τα να δεχθεί νομοτεχινιικές ή 
άλες βελτιώσεις των υπό; ανα- 
θεώρηοη. άρθρων, όπως έχουν 
προσδιορίστε ίαπό την προη1· 
γούμενη Βούλή.

συνεννοηιθεί, στο μεταξύ 
την κυβέρνηση, για το αν
σχετική συζήτηση; θαι

με 
η

συνεχι-
στεί και την μιεθεπομένηι εβδο 
ιμάδα.

Όπως είναι γνοχττό, οι κόβε 
ρνητιικός εκπρόσωπος κ. Μιλτ. 
ΠαπαΊι’ωύννοιυ —απαντώντας

Υπενθυμίζεται ότι η αναθεώρη 
ση των άρθρων — που αναφέ­
ρονται στην εκλογή και τις εξου 
σίες του Προέδρου της Δημοκρα 
τίας — είχε ψηφιστεί από την 
προηγούμενη Βουλή με την απαι 
τούμενη πλειοψηφία των 3)5 
των μελών του σώματος και για 
την επιψήφιση τους από την πα 
ρούσα ολομέλεια απαιτείται σχε 
τική πλειοψηφία των 151 μελών 
της.

Β’ Όμιλος 
Κυριακή

Κόρακας — Μινωική γήπεδο 
Μοιρών ώρα 3 με διαιτητή τον 
κ. Φουκάκη και επόπτες τους κ.κ. 
Κρητικάκη και Καζαντζιάν.

Εθνικός — Δειλινά γήπεδο Ερ 
γοτέλη ώρα 10 π.μ. με διαιτητή 
τον κ. Ανδρονά και επόπτες τους 
κ.κ. Ρουμελιώτη και Βλαχάκη.

Δωριέας — θέρισσος γήπεδο 
Καστελλίου ώρα 3 μ.μ. με διαιτη 
τή τον κ. ΣαΤτάκη και επόπτες 
τους κ. Νταναλάκη και Ασλάνη.

Τετάρτη
Διαγόρας — Δειλινά γήπεδο 

Ανωπόλεως ώρα 3 με διαιτητή 
τον κ. Παπανδρέου και επόπτες 
τους κ.κ. Λεοντάκη και Χυντηρά 
κη.

Β’ Κατηγορία
Α’ Όμιλος
Κυριακή

Δαίδαλος — Δαμάστα γήπεδο 
ΠΟΑ ώρα 3 με διαιτητή τον κ. 
Κουλεντάκη και επόπτες τους κ. 
κ. Ταβερναράκη και Ε. Χρυσό.

Ερμής — Ανθεστίων γήπεδο 
Εργοτέλη ώρα 3 με διαιτητή τον 
κ. Καπελάκη και επόπτες τους κ. 
κ. ΚαλαΤτζάκη και Μαράκη.

ΟΦΑΜ — Μπεντεβή γήπεδο Ε 
ΓΟΗ ώρα 10 π.μ. με διαιτητή 
τον κ. Μερκουλίδη και επόπτες 
τους κ.κ. Βιλανάκη και ΚαλαΤ­
τζάκη.

Δόξα Ηρ. — ΠΑΟΚ γήπεδο Ε­
ΠΣΗ ώρα 10 π.μ. με διαιτητή 
τον κ. Κρητικάκη και επόπτες 
τους κ.κ. Φουκάκη και Καπελάκη.

Τριτωνία — ΟΦΑ γήπεδο Μυρ 
τιάς ώρα 10 π.μ. με διαιτητή τον 
κ. Καβροχωριανό και επόπτες 
τους κ.κ. Ασλάνη και Ε. Χρυσό.

Τετάρτη
ΟΦΑ — Δαίδαλος γήπεδο Γα 

ρίπος ώρα 3 με διαιτητή τον κ. 
Κουναλάκη και επόπτες τους κ.κ. 
Γ. Χρυσό και Ε. Χρυσό.

Κεφάκης, Για,λαιμάς, Μαλια 
,μαδώκης, Καρα'ίσ,κος, Σίυν 
τιχάκης.

ΣΤΟΝ πάγκο των αναπλή- 
ιρωματιικών θα .καθίσουν οι A

λεξάκης, Κόλαριετάικης, Τουτου 
ντζόγλου .και Μ^ρταράκης.

ΟΠΩΣ φαίνεται απουσιάζουν 
ιβασ-.ικά στελέχη ιαπό τους κι- 
τρινάμαυρους (Χατζηπαναγιώ- 
του, Δούκας, Καρέλλης, Κυρία 
ικάκης), αλλά η απουσία τους 
δεν θα γίνει αισθητή, αφού το 
ικενό τους θα καλύψουν ποδο 
σφαιιιριστές που είναι ισάξιοιί 
τους.

ΣΤΟ βαθμΌλογιικό πίνακα ο 
Εργοτέλη·; είναι 3ος με 210 βα 
©μούς και η Χαλκίδα 7ηι με 
18 βαθμούς.

ΣΤΟ ματς Χαλκίδας—Εργοί- 
τέλη θα σφυρίξει ο κ. Κόττι- 
κας, το «Συνδέσμου Διαιτητών 
Πάτρας.

0 ΠΟΑ παίζει σιπ Κερατέα
ΕΚΤΟΣ έδρας με τον Κεραυ 

νό αγωνίζεται σήμερα ο ΠΟΑ 
γ ια το πρωτάθλημα της Εθνι-
κής Εφασί'τβχνιικής 
ας.

ΔΥΣΚΟΛΟ κίναι 
αυτό για την ομιά&α

Κατηγορί-

το ματς 
του Ατσα

λένιου, δεδομένου ότι ο Κεραυ 
νός είναι από τα ισχυρότερα 
συγικροτή ιατα του 2ου Οίμίλου 
της Εθνικής Ερασιτεχν.κής Κα 
τηγορίας ;κ!αι μάλιστα βρίσκε­
ται στην κορυφή του βαθμολο 
γ κού πίνακα.

Ο ΓΕΝΙΚΌΣ Αρχηγός του 
ΠΟΑ ικ. Γεωιργιάδης, που έχει

την ευθύνη τηςτιεχνιικής ηγεσί 
ας —μέχρι wit σήμε;ρα, αφού 
από· αύριο αναλαμβάνει προπο 
νητής ο κ. Τζανιής— θα; παιρα 
τάξει· την εξής ΙΙάδα:

Φωτάκης, Παπαδάκης, Κο· 
κόσης, Καστρινάκης, Βά- 
βούλας, Σινάνης, Πελόκας 
Μηλιαράς Μ.αστιρογιανν'ά>- 
κη,ς, Χριστοφαρίδης. Μ·α- 
σέλης.

ΣΤΟ ματς ‘Κεραυνού—ΠΌΑ 
θα σφυρίξει ο κ. Στελάκης, του 
Συνδέσμου Διαιτητών Φθιώτι­
δας.

Μικρά άλλα ένάιαφέροντα
• ΤΗΝ Τρίτη το βράδυ θα 

γίνε ιστα γραφεία της ΕΠΣΗ 
η ικλήρωση των αγώνων της 
προημιτελικής φάσης του Κυ­
πέλλου Ελλάδα·;, μεταξύ Εήασ. 
τεχνικών ομάδων του Νομού. 
Στη φάση αυτή σιμετέχρι ν οι

«ξής ομάδες: Ερασιτέχνης Ο. 
Φ.Η., Ποσβιδώνας, ΠΌΑ, Δβι 
λινά, ΠΑΝΟΜ, Ολυμπιακός X. 
Δαίδαλος, Γαρίπα.

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΕΣ

ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ

* ΑΡΚΕΤΕΣ ημέρες θα π® 
ράσουν για να δούμε ικαι πάλι: 
αγώνα Α Εθνικής ιστοί Ηρά­
κλειο. Και αυτό γιατί στις 19 
) 1 δεν θα γίνουν αγώνες λόγω 
του φιλιιΚΌ'ύ αγώνα της Εθνι­
κής μας, ενώ στις 26) 1 ο ΟΙΦΗ 
παίζε ιικαι πάλι εκτός με την

Η Οικογένεια Κων)νου Μπολω 
νάκη θα δεχθεί συγχαρητήριες ε­
πισκέψεις για τους αρραβώνες 
των παιδιών της Ρένας και Βασί­
λη, στις 15, 16 και 17 του Γενά­
ρη.

Παναχαϊκή. 
γιΐρίισετ στα

Έτσι ο ΟΦΗ θα
Ηράκ,λ,εκο στις 2

Φεβροναρίσυ για να παίξει μιε 
την Λάρισα.

*·α
···

···
α·

9Η
·Β

···
·Κ

··Ε
Ι «ΙΒ«·Ι·■■■■■

NIGHT CLUB £
«LA NES»

στο Γιόφυρο, Λ. 62 Μαρτύρων 423
(έναντι Παναγροτικής) ■
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Πλούσιο πρόγραμμα, ευχάριστο περιβάλλον "* 
Ιδανικές τιμές - Απόλαυσις - Άνεσις.
Διασκέδαση ΜΕ ΤΟ ΚΑΤΙ ΑΛΛΟ!! 

που έλλειπε από την πόλη μας. ■
Η 

Ευχαριστούμε 
Η ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 3 
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ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΠΤΥΧΙΟΥΧΩΝ 
ΑΝΩΤ. ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ 
ΣΧΟΛΩΝ ΑΝΑΤ. ΚΡΗΤΗΣ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Σας προσκαλούμε στο κόψιμο 
της πίττας του Συλλόγου μας, 
το Σάββατο 18-1-86 και ώρα 8, 
30 το βράδυ στην ταβέρνα «Ο- 
ΡΕΣΤΗΣ» Αγ. Ιωάννης - Ηράκλειο 
(τηλ. 234395).

θα περάσουμε μαζί μια αξέχα 
στη βραδιά με φαγητό, χορό και 
μουσική από την ορχήστρα του 
Κέντρου.

Το Διοικ. Συμβούλιο
1—2

Συνέχεια από την 1η σελίδα 
ράλ. Ραπτάκης που κρατείται, 
μας είπε:

«Είδα ξαφνικά ένα επιβατικό 
αυτοκίνητο να έρχεται κατά πά 
νω μας. Φρενάρισα χωρίς όμως 
να μπορέσω να ακινητοποιήσω 
το λεωφορείο. Απλώς ήλθα πολύ 
άκρη στο δρόμο ο οποίος δεν άν 
τεξε και υποχώρησε με αποτέλε 
σμα να ανατραπούμε.

Η Μ. ΚΟΝΔΥΛΑΚΗ
Η Μαρία Κονδυλάκη, η μια εκ 

των δύο τραυματιών που νοση 
λεύεται στη Β' χειρουργική του 
Βενιζελείου, είπε:

«Καθόμουν στα πρώτα καθί­
σματα του λεωφορείου. Με τη 
σύγκρουση πετάχτηκα στο παμ 
πρίζ με αποτέλεσμα να κτυπήσω 
στο κεφάλι. Είμαι σοκαρισμένη».

Αξίζει να σημειωθεί ότι τη 
στιγμή που σημειώθηκε η ,σύ- 
γκρουση ιο δρόμος ήταν πολύ 
βρεμένος. Αΐυιτήι άλλωστε θεω 
ρείτατ κα,ι η (βασικότερη· αιτία 
του ατυχήματος. Τέλος σημει 
ώνεται ότι το λεωφορείο πέρα 
σε πρόσφατα από έ>λεγχο στο 
ΚΤΕΌ.

ΑΘΗΝΑ 11 (ΑΠΕ)—
Μ® ομιλία του Προέδρου 

του Κόμματος κ. Κ. Μητσοτά 
,κη άρχισαν σήμερα το πρωί 
ιστό ξενοδοχείο «Καραβελ» 
(και θα 'ολοκληρωθούν αύριο) 
οι εργασίες της προσυνεδρια­
κής συνδιάσκεψης Αττικής 
της Ν.Δ., ,ποιυ διεξάγεται στα· 
πλαίσια του Β' συνεδρίου του 
ικό ματος που 'θα πραγματοπαιηι 
θεί τον Φεβρουάριο1 στην Θεσ 
σαλονίκη.

Στη· σημερινή συνεδρίαση α 
νέπτυξαν εισηγήσεις για θέμα 
τα ιδεολογίας, καταστατικού 
και· προγράμματος, ως γενικοί 
•εισηγητές or κ.κ. Γρ. Τιμαγε- 
νης, Δημ. Γκιωκας ικαι, Αυγ^ 
Βιντζηλαιος
Εξάλλου τουτόχρονα μ®, τηώ 

προσυνεδριακή συνδιάσκεψη ά 
ιρχισε το πρωί η πανελλήνια

<^άνδιάσ|κίειψη'της ΝΙΔΙ (με ιθέ 
ιμα «για την λειτουργία της δή; 
μοκρατίας και· τους θεσμούς 
της», ειισηγητές ήταν ο ικαθηι 
γητής ικ. Δημ. Καρσος, ο ικ. Α 
λεως Πριφτης, για θέματα τώ 
που, ο· ικ. Νίκος Μόυλινος για 
θέματα συνδικαλισμού, ο. ικ. 
Φωτεας για θέματα δημόσιας 
διοίκησης, η; κυρία Άιννάι Ψαι 
ρουδ'α—Μπενάκη μ® θέμα η 
λειτουιργία της δημοκρατίας 
ικαι· το Σύνταγμα, ο κ. Πακης 
Σιιβρκνας για; την τοπική, αυτό 
διοίκηση και ο κ. Σώτήίρης' 
'Πολύδωρας για τηγ διικαιοσύί- 
νη.

Τέλος ·οι ικ.κ. ΡαδάλΙφος Μο 
ιρωινη,ς καιι Δημήτρης Γουδε- 
λης (εισηγήθηκαν θέματα σχετιι 
ικΐά με τα μέσα ιμίαζικής ενηιμέ 
ιρωσης και την ραδιοτηλεόιρα- 
ση.

ΔΙΑΠΙΣΤΩΣΕΙΣ ΕΙΔΙΚΩΝ

Η ΠΡΟΠΟΝΗΣΗ ΜΕΙΩΝΕΙ
ΤΟΝ ΚΙΝΔΥΝΟ ΚΑΡΚΙΝΟΥ

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

11 -1-86
Ν. Υόρκης 146,743 151,213
Δ. Γερμανίας 59,652 61,468
Παρίσι 19,482 20,054
Λονδίνου 213,071 219.581
Ελβετία 70,363 72,507
Ολλανδίας 53,062 54,678
Ιταλίας 8,470 8,930
Δανίας 16,378 16,876
Αυστρίας 8,500 8,758
Σουηδίας 19,312 19,900
Νορβηγίας 18,870 19,896

ΑΕΡΟΛΕΣΧΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΑΕΡΟΛΙΜΗΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Καλούνται όλα τα μέλη της Α-
ερολέσχης Ηρακλείου 
σια Γενική Συνέλευση 
1986 ημέρα Κυριακή 
11.00 στην αίθουσα

στην ετή- 
στις 19-1- 
και ώρα 

επισήμων
του Αεροδρομίου Ηρακλείου, 

θέματα ημερήσιας διατάξεως:
1) Απολογισμός πεπραγμένων.
2) Ισολογισμός - Απολογισμός 

έτους 1985
3) Συζητήσεις - Προτάσεις Με 

λών.
4) Αρχαιρεσίες.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Η Δ)νσιη, του Σοοιματείου ,ε 
πιπλοξυλουιργών Ν. Ηρακλεί­
ου υττενθνιμίζειι στα ιμέιλη του 
ότι την Τετάρτη, 15-1-86 στην 
αίθουσα της ΟΕΒΝΗ θα γί­
νουν αρχαιρεσίες για την ανά­
δειξη νέου /λιοικητικού Συμ 
βουλίου «an αντ)π<ον.

Όσοι επιθυμούν να δύσουν 
υποψηφιότητα ,μπορούν να ικα 
ταθέσουν δήλωση, υποψηφιότη 
τας| ιμίεχρίν Την Δευτέρα ']·3ί-Γ- 
86 και ώρα 1 το ιμεσηιμέρι στο 
κατάστημα του Προέδρου κ. 
Σάββα Στρατάκη Αγ. Τίτου 
10 τηλ. 226056.
Εκ της Δ)σης του Σωματείου

Η ΟΑΠ ΖΗΤΗΣΕ ΣΥΓΚΛΗΣΗ
ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ

Γιά τίς Ίσραπλινές επιδέσεις
ΤΥΝΙΔΑι ΙΓ (ιΑΠίΕΙ—ΓΑΛ. 

ΠΡΑΚΤ.)—· Η «ρργάνώσηι για 
την απελευθέρωσηι της Παλαι­
στίνης» ζήτηισ® σήιμειρα την ε- 
πενγούσαι σύγκληση του Συιμ- 
βοιυίλιίου ΑσιφαλΒί'ας τίου OHE 
για να, εξεταστούν οι πιρόσφα- 
τες ισραηιλινές παραβιάσεις τοιυ 
Μουσουιλμανιικού τεμένους Αλί 
-Ακσάρ ικαιι άλλων τόπων θρηι

σκείας της Ιερουσαλήμ, μετέ- 
•δωσεί το Παλαιστινιακό Πρα­

κτορείο· ειδήσεων «ΟΥΑΦΑ» α 
ιπό την Τύνιιδα.

Το ’Παλαιστινιακό αίτημα πε 
ρΛαμβάνεται σ' ένα: επείγον 
ΚΒίίμενο που ιαπηιύθυνε η; Π'αλαι 
στινέακή οργάνωση; στο Γενι­
κό Γραματέα του ΟΗΒ κ. οΚυε 
γιάρ.

Κατά τόν πρόεδρο τών ΗΠΑ

ΕΙΝΑΙ ΠΑΡΑΝΟΜΟΣ 0 ΗΓΕΤΗΣ
ΤΗΣ ΛΙΒΥΗΣ κ. ΚΑΝΤΑΦΙ

ΒΟΣΤΩΝΗ 11 (ΑΠΕ — Ην. 
Τύπος) —Αψερικανοί ειρηνιστές 
παροτρύνουν τους γονείς να εν 
θαρρύνουν τις κόρες τους να γυ 
μνάζονται τακτικά επειδή η έγ­
καιρη προπόνηση μειώνει θέαμα 
τικό τον κίνδυνο καρκίνου του 
μαστού και των γεννητικών ορ­
γάνων.

Χθες η καθηγήτρια του Παν) 
μίου Χάρβαντ Ρόουζ Φρις ανα­
κοίνωσε ότι το αποτέλεσμα της 
αθλητικής ζωής στη μελλοντική 
υγεία της γυναίκας είναι πολύ ση 
μαντικότερο απ' ό,τι πιστευόταν 
μέχρι σήμερα.

Σχετική έρευνα αποκάλυψε ότι 
σε 5.398 απόφοιτες το ποσοστό 
καρκίνου του μαστού ήταν 86- 
ο)ο υψηλότερο στις μη γυμνασμέ 
νες γυναίκες από εκείνο στις γυ 
μνασμένες συνομήλικες τους, ενώ 
ο καρκίνος των γεννητικών οργά 
msv 2,5 ιφορές συχνότε,ρος στις 
μη γυμνασμένες γυναίκες.

μναστική θα πρέπει ν' αρχίζει σε 
ηλικία 8 έως 10 ετών κι αρκεί να 
γίνεται 2 με 3 φορές την εβδομά 
δα.

Η μελέτη στην οποία στηρίζον 
ται τα παραπάνω συμπεράσματα 
και που δημοσιεύτηκε στην επι­
θεώρηση «Μπριτις Τζόρναλ οφ 
Κάνσερ» αποκαλύπτει ότι η εμ­
φάνιση διαβήτη όπως και καλοή 
θων όγκων είναι μειωμένη στις 
γυναίκες που γυμνάζονται σε νεα 
ρή ηλικία απ’ ότι στις ιχπώ,λχχκ- 
πες.

Στη συνέχεια η κ. Φρις επισή 
μανε ότι το πάχος συνοδεύεται 
συνήθως από την έκριση περισ­
σοτέρων οιστρογόνων στο αίμα 
τα οποία πιθανόν αποτελούν πα 
ράγοντα εμφάνισης καρκίνου.

ΚΗΔΕΙΑ
Τον αγαπημένο μας σύζυγο, 

υιό, πατήρα, αδελφό, ανηψιό
,και

Η καθηγήτρια Φρις εξήγησε ό­
τι η «μακροχρόνια φυσική άσκη 
ση συντελεί στη διαμόρφωση ε­
νός τρόπου ζωής και μειώνει τον 
κίνδυνο εμφάνισης καρκίνου του 
μαστού και των γεννητικών ορ­
γάνων».

Διευκρίνισε εξάλλου ότι η γυ

θείο
ΝΙΚΟΛΑΟ ΕΜΜ.
. ΣΤΑΜΑΤΑΚΗ

ετών 58

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Δάσκαλο 6ου Δημ. Σχολείου 
που πέθανε κηδεύοιήε σήμερα 
Κυριακή 12-1-1β®6 ώρα 3.30 
•μ.μ. ®κ της οικίας μας οδός 
Μποφώρ αρ. 26.

Η νεκρώσιμο ςακολουθία θα 
ψαλεί εις τον Ι.Ν. Αγ. Τίτου.

Από το Τμήμα Τροχαίας της 
Αστυνομικής Διεύθυνσης Ηρακλεί 
ου ανακοινώνεται ότι την 02.45 
ώρα σήμερα (11-1-86) έλαβε χώ 
ρα τροχαίο ατύχημα στο 17ο 
χιλιόμετρο της Νέας Εθνικής Ο­
δού Ηρακλείου - Λασιθίου, κατά 
το οποίο τραυματίστηκαν δύο 
άτομα.

Οι τραυματίες με διερχόμενο 
Ι.Χ. αυτοκίνητο μεταφέρθηκαν 
προς Ηράκλειο για περίθαλψη.

Παρακαλείται ο οδηγός που με 
τέφερε τους τραυματίες να επι­
κοινωνήσει με το Τμήμα Τροχοί 
ας Ηρακλείου στα τηλέφωνα 282 
031 — 222022 και 220197. ’

Ηράκλειο 11-1-1986
Από το Τμήμα Τροχαίας

Παραικαλούμε συγγενείς και 
λους όπως παραστούν.

Οτ τεθλιιμένοι 
Η σύζυγος: Αικατερίνη 

Σταματάκη.

φΐί

Ν.

Τα τέικνα: Ευαγελία ΣΤαμα- 
τάκη, Γεράσιμος Βλυσήβης, Νε 
ικτάριισς Σταματάκης.

Οι μητέρες: Ευαγγελία Στα 
ματάκη,, Σουλτάνα Παιρασκευά.

Οι αδελφοί: Ιωάννης ,και 
Μίαρία Βουτουφιάνάκη, Μιχα­
ήλ και Δέσποινα Σταυροιλάκηι 
Θεμιστοκλής και Άννα Πολύ- 
ζωάκη, Ειρήνη· χα Μιχ. Γεμενό

ΛΟΝΔΙΝΟ' 11· (ΑΠΕ!—'ΓΑΛ 
ΠΡΑΚΤ.)— Ο Πρόεδρος Ρή- 
γκαν χαρ'αχτήρισ® και πάλι 
χθες τον συνταγματάρχη Καν 
τάφι «παράνομο·» ικαι κάλεσε 
και· πάλι τις Δυτικές κυβερνή­
σεις να συνεργαστούν μ® τις 
ΗΠΑ για ναι απομονώσουν 
τον ηγέτη της Λιβύης για να 
κα ταποιλεμηθέι αποτέλεσμα τι- 
κά η τιρομοκιρατία.

Η δήλωση αυτή, του αμεριι- 
κανοϋ Προέδρου, που δηιμοσιεύ 
εται στο σημερινό φύλλο της 
εφηιμερίδας «Τάιμς» του Λον­
δίνου, περιλαμβάνεται σε σύν 
τοιμη, συνέντευξη που έδωσε 
χθες ο κ. Ρήγκαν προς ομάδα 
διευθυντών κατ δημοσιογρά­
φων από· την Δυτική Ευρώπη;, 
που συνάΜτησιε στον Λευκό 
Οϊικο.

Ό κ. Ρήγκαν είπε ότι εί,να'ι 
ακόμη καιρός για τις χώρες 
της Δυτ. Ευρώπης να σύνεργα 
στούν εναντίον του σύνταγμα 
ιράρχη Καντάφι με τις ΗΠΑ, 
αλλά .παράλληλα πρόσθεσ® ότι· 
δεν απορεί με την επιφυλακτι- 
κότηται και την άρνηση· των 
Δυτικοευρωπατκών κυβερνήσε 
ων να προχωρήσουν σε μέτρα 
οικονομικών κυρώσεων έναντι 
ον του Καντάφι·.

Η φιλία: της χώρας μας, πρό 
σθεσε ο αμερικανός Πρόεδρος 
ιμ® την Δυτική Ευρώπη, είναι 
πολύ βαθ,'ά και πολύ ισχυρή, 
αλλά οι ηγέτες των κυβερνήσε 
ων έχουν άδικο όταν υποστη­
ρίζουν ότι τα μέτρα που αναγ 
γέίλαμ® δεν μπορούν να απο­
δώσουν. Αν τα ίδια μέτρα τα 
•εφάρμοζαν και οι, Δυτικοετρω- 
παΤίκές κυβερνήσεις, τότε τα

αποτελέσματα σίγουρα θα ήσαν, 
εντυπωσιακά.

"Ενας από τοιυς δημοσιογρά 
φους συνομιλητές τού Κ. Ρή- 
γκαν τον ρώτησε αν συμφωνεί 
μ® την άποψη Του γερουσία- 
στοά Χουαρντ Μεντζεμπάοιυν ό 
τι1 ο συνταγματάρχης Καντάφι 
πρέήιε.ι ναι δολοφονηθεί για να 
εκλείψει η πηγή: της τιροίμακιρα 
τίας, αλλά ο, αιμ,ερικανός Πρό 
έδρας δήλωσε ότι. διαφωνεί μιε 
την πρόταση ιαυτή:

ΔΕΝ ΠΑΙΡΝΟΥΝ ΜΙΣΘΟ 
ΟΙ ΒΟΥΛΕΥΤΕΣ
ΤΟΥ ΚΑΝΑΔΑ

GfTiTABA Π. (ΑΠΕ—ΓΑΛ. 
ΠΡΑΚΤ.)— Ο πρωθυπουργός 
του Καναδά ικ. Μπράιαν Μαλ 
ιρανέΐ’υ' (και οι 39 υπουργοί του 
«αρνήθηκαν» να λάβουν το 
11980, για δεύτερηι συνεχή χρο 
νιιά, το σύνολο των μίσθιόν 
τους.

•Η ομοσπονοιακή ικυβέρνηρη, 
που αντιμετωπίζει ένα έλλειμμα· 
ύψους 38 δισεκατ. δολ. προσ 
παθεί με τον τρόπο αυτό να 
πείσει τους Καναδούς ότι· εί­
ναι έτοιμη· για μια μείωσηι των 
μισθών της, ικαι να τονίσει τη; 
σημασία του προγράμματος λί 
τάπητας, ανέφερε ο. ·,υπουργός 
Οικονομικών Μάικλ Ουίλσων.

Έτσι· ο ,κ. Μαλρονε'υ·, που 
οι αποδοχές του για το· 1986 
θα ανέρχονταν σε 142.900 δολ. 
’Καναδά (139.000 δολ. ΗΠΑΐ), 
σύμφωνα, μιε τις αυξήσεις πού 
πραβλέπονται από το νόμο, δεν 
θα λάβει παρά 131.955 δϋλλ. 
Καναδά για τους 12 προσεχείς 
μήνες.

ΠΕΤΑΛΟ
NIGHT CLUB — RESTAURANT

γλου, Ιωάννη·: 
Γεωργουλέσ, 
σκευά.

Οΐ θείοι, 
Οι λοιποί

•και Γεωργία
'εβαστή Παρα-

οι ανεψιοί 
σνγγενείς

ΑΝΔΡΕΑΣ ΔΙΑΒΟΗΣ 
ΡΟΜΠΕΡΤ ΟΥΙΛΛΙΑΜΣ 

Κουζίνα εκλεκτή
Τηλ. 821687


